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4. Bosa HapucoBan 9 gomukos, a Jlupa — Ha 4 po-
muka ™meHbwe. CKONbKO J[AOMHWKOB HapucoBana
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1. Y knoyHos 6 koney v 4 wnsanbl. Ha ckonbko Koney,
6onbwe, yem wnsn?

4. 10—6
10—8

MNonoxu 8 keagpatoB u 5 kpyxkos. Ha
CKO/IbKO MeHblle KPY)KKOB, YEM KBaf-
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Kunorpamm.

Macca nepsov rvpu 1 kunorpamm, macca BTO-
por rMpu 2 kunorpamma. Macca Tpertbed ruvpw
5 kunorpammos.

PaccMOTpH PUCYHOK M CKadKu:
1) Yrto nerue — cyMka unu rups B 2 Kr?
2) Y3Hai maccy naketa C MyKOW.

2. luma HapucoBan B TeTpaau 5 é€nouek, a Cawa
1 énouek. Ha ckonbko...?

3. @ Ha ckonbko 8 6onble, yem 62

4. 4+5 5—5 1+9 10—5 9—6+3
9—2 4+4 1—3 10—0 b-+5—b
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1. U3mepb, CKONbKO CTakaHOB BOAbl B IMTPOBOMU HaH-
Ke, B 6ugoHe.

2. B Bepgpo Bxoaut 10 n Bogbi. Ckonbko nUTpoB BOAbI
MO>XHO no6aBuTb B Begpo, ecnu B HEM 6 n? 4 n? 7 n
BOAbI?

. (YctHo.) Cpaeru 3 kr u 5 kr, 3 n u 5 n.

.Y wkonbl nocagunu 4 py6a u 9 nun. Ha ckonbko
MeHbwe nocapgunu ayboe? Ha ckonbko 6onbuie
nocaaunu nun?

& W
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10.

11.

12.
13.
14.

15.

> >

3+5=[] 5+4=[] -
O-3=0 | O-5=0
[1—5=L1 [1—4=[]

Ha Bewanke 6bino 8 nanbto. letv Hapgenu 6 nanbTo.
CKonbkO nanbTo ocTanocb?

Tetpapb ctouT 2 K., a KapaHgaw — Ha 1 k. gopoixe.
Ckonbko ctouT KapaHgaw?

lNpoe3n B meTtpo ctout 5 k., B aBTOBYyCE — CTO/b-
KO >ke. CKoNbKO CTOWUT npoe3p B aBTobyce?

Cectpe 7 net, a 6par Ha 2 ropga crapluie CecTpbl.
Ckonbko net 6pary?

Muwe 10 nert, a cectpa monoxe ero Ha 3 roaa.
Ckonbko ner cectpe?

B Begpe 10 n Boabl, a B nerMke Ha 2 N MeHbLUE.
CKonbko NUTpPOB BOAbl B nevke?






YUucna ot 11 po 20.
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1. O6Benu B Tetpagu nonocky u3 10 knetok.

2. Macca TbikBbl 8 K, 2 Macca KanycTbl Ha 4 Kr MeHbLue.
Y3Har maccy Kanycrbl.

3. Macca abiHu 5 Kr, a Mmacca apby3a Ha 4 kr 6onbLue.
Y3Hau maccy apbyasa.

4. 7—4 9—6 6+2—1 8—2—2
I—5 9=5 5+2—1 8—2—6
® /—6 9—4 =21 0—3—2
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1. CKonbko KyOUKOB Ha KaXgoOM PUCYHKe?

VEVNE YTV VVSwEIEYDe

2. O6sepn B opHom pspy 10 knetok, a B gpyrom Ha
6 knetok meHblie. CKOMbKO KNeTok obeeneHo B
ABYX pspax?

3. 3+5%5 1—6%6 6%8—4
d3%3+5 6%7—6 8—4%6

4. Macca rycsa 7 kr, a Macca KposMKa Ha 3 Kr MeHbLLUE:
Y3Hau Maccy Kposuka.

5. Macca kypuupl 2 kr, a yTku 3 kr. Ha ckosbko Kuso-
rPaMMOB Macca KypwLibl MeHblle MaccCbl YTKU?

6. Boibepn n3 Habopa Bce KpacHble KBag-
patbl. Ckosnbko ux?

7. 10—7+4 9—2—%5 6+3—7
® 10—8+5 9—4—-5 8+2—4

1



Cantumerp.

S P
L 1 | 1
o —S— il izt H
I I I I I I | I I 1 T
8] 1 2 3 4 5 6 1 8 9 10

1. (YctHo.) Mama kynuna 1 pecsatok nyroevy M eweé
5 wryk. Ckonbko BCEro nyrosuiy Kynuna mama?

2. B kopobke 6bin 1 pecatok smu. OoHO AMLO B3ANM
Ha 3aBTpak. CKonbko suL ocTanocb B KOpobke?

3. 10—6 6—4 3+3+3 1+4+4
10—7 9—4 4+3+3 2+4+4
® 10—8 10—4 8—3—3 8—4—14
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1. CocTaBeb no pHcyHKy 3a;1atm 4yTOObl OHU peLLasiuCb
Tak: 5+3; 8—3; 8—5; 5—

3I11]

2. CkonbKoO BaroHoB BUAHO Ha pucyHke? Kotopbim no
cuéty Oyner cnepylowmi BaroH? a CneaylowmK

3a HUM BaroH?

T 11
HEH-H; 0 O—0 x_uuu;xu:n;!uuz
L}

M YOO

3. 5%7 9—4%9 1+9%9
< 7%5 9%9—4 10—1%8

4. 44+5—6 1+5—6 10—8+6 9—8+6

® 3+5—6 2+5—6 10—7+6 9—5+6

u

H
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Decatkn EpuHnupt  [lecatkm EpuHuub

g 11 B8
2||

18 d | O

Kakue uucna 3anucanbl B Tabnuuax?

2. 3anuMwu uucno, 8 kotopom 1 pec. u 8 ep.

3. O6bsicHu, uTo 06O3HauaeT Kaxkaas uudpa B 3anmcu

uncna: 15?7 137 182 117 10? 20?

4. Kako¥ pavHbl Kapanpai?

T T T T T L T 1 T
0 1 2 3 L S 6 7 8 9 10 n 12

5. C nByx KyctoeB cmopoauHbl cobpanu 10 kr srop.

C nepBoro kycta cobpanu 6 kr srop. Ckosnbko
KU/IOrpaMMOB SAiros, cobpanu co BTOporo kKycra?

6. B cany cobpanu 10 kr cMopoauHbl, @ MasiMHbl Ha

2 Kr MeHblle, yeM CMOopoAuHbl. CKONbKO KWAO-
rpaMMoOB MasiuHbl cobpanu B capy?

1+9—6 10—9+8 20— 9 3+7—4

® 10—2—7 9—7+8 4+6—10 4+5—3
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1.

8

. YBennub Ha 1 umucna:

e

QO6o3Haub B  Tabnuue
umcna: 19; 11; 10; 20; 12

10; 13; 15; 17; 19.

. Ymenbwm Ha 1 umucna: 19; 18; 16; 14; 11.

. Kakve uucna nponyuieHbl B 3TOoM psgy?

8 11 14 16 18 20

. 1) CpaBhu uucna 16 u 17; 20 u 19; 20 n 12.

2) Cpasnm nonocku gavHon 1 gm n 10 cm.

. (YctHo.) 1) Bbluncnu cymmy uncen 3 m 4. Boiutn aty

cymmy u3 uucna 10.
2) U3 uncna 8 Bbiutn cymmy uncen 1 m 6.

. 1) Y Konu 6bino 6 kuur. B peHb pokpeHusa emy

nopapuim ewé€ 4 kHuru. CKONbKO KHWUr cTano y
Konu?

2) Y Konu 10 KHUr. 2 KHUrM OH NOAAPU/T TOBAPMLLY.
Ckonbko Khur octanocb y Konu?

2+8—6 1+7+2 9—6+4 10—2+1

@ 346—7- ? -B—4b] “B—A46)L AN=BFS8
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8

. U3 uucna 10 Hapo BbluecTb cymmy uucen 2 u 5.

J71o 3anucbiBatoT Tak: 10—(2+5).

. K uucny 4 npubasutb pa3sHoctb uucen 8 m 3.

44 (8—3)
. 6+(3+1) 8—(3+2) (5+5)—2
9—(8—06) 8+(6—4) (9—7)+8

KoHbkK cToaT 4 p., @ CaHKU — Ha 2 p. JoOpoxKe.
CKONbKO CTOST CaHKKU?

. JlbpkHble nanku ctosT 3 p., @ sibbkM — Ha 3 p.

popoxe. CKONbKO CTOAT NbDKU?

. JIbnkHbin kocTiom ctout 10 p., a wanka 3 p. Ha

CKOJIbKO KOCTIOM AOpOXXe Lwanku?

5=1+[] 7=1+[] 5=2+[] 8=2+[]

6=1+[] 8=1+[] 9=2+[] 7=2+[]

12+1 16+ 1 19—1 1M1+1 17—0
18— 1 20— 1 19+1 18—1 16+0
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10+2 =12
12—2 =10
12—10=2

3+10=13
13—10=[]
13—3 =[]

2. Ha nbnkHyto nporynky ebiwnu 10 gesouek, a manb-
unkoB Ha 4 60osblie. CKONbKO MasbyMKOB BbILLIO HA

nporynky?

3. Ha katke katanucb 7 manbumkos. [lesouek 6b1s10 Ha
2 MeHbLue, 4eM MasibunkoB. CkonbKo gesoyek 6bl1so

Ha KaTke?

LKA

4. 10+ 1

8+10 14—4

1—10 18— 8 H—1

17—10 - 2+10
19—10 4+10

5. /7> Yemy paBHa anvHa nonocku?

¢ 1
»” |

6.(10+6)—1
o (10+6)+1

10—(4+3)
10+(4+3)
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6||3[]0] |4 1|7][1]8] 2|0

OpHo3HauHblie uucna. JBy3HauHble uuKcha.

o>

. BoinMwM B OpHY CTPOKY OfHO3HauyHble u4uCna,

a B ApYrylo CTPOKY ABY3HaAuyHble yucna:
15;.20; 7:-11; 2; 13; 1: 9; 10; 6.

. Y Banu 6 3HaukoB, a y JleHbl Ha 2 3HauKa MeHbLue.
Ckonbko 3Haukoe y JleHbi?

. Y Banu 6 3Haukos, a y Jlenbl 4 3nHauka. Ckonbko

3HaukoB y Banu u Jlenbl Bmecte?

. 3anvwi U BbIYUCIIU:

1) U3 15 sbluectb cymmy umcen 7 um 3. '
2) K 4 npubaeuTtb pasHoctb uncen 16 u 10.

.8+(6 +4) 19—(1+8) 20—(2+8)
7+(15—5) 16—(6—0) 20—(4+6)
9+1+3 8+2+4 12%2—1 13—3

0+1+5  8+2+7 2—=9—34a Mg
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YnpaxxHeHUA ANA 3aKpenieHHA.

| Cnaraemoe 10, 9 6|8 (10
Cnaraemoe 510 2710
Cymma 16 | 18 |13 112 (17 |14

2. Y peBouku 6unetr B KMHO Ha mecto Homep 15.
Ona ctout okono kpecna ¢ Homepom 11. Hasoswu
HOMEpa Kpecesi, MWUMO KOTOPbIX OHa [OJHKHA
NPOWUTH, YTOObI CECTb Ha CBOE MecCTO?

3. Mama kynuna 5 kr kaptodensi, 2 Kr MOPKOBMH,
3 kr nyka, 1 kr ceéksnbli. ColH NOMOr €M U OTHEC
gomon 6 kr osouwen. Kakume nOKYNnKM OH MoOr
HecTu?

4. Cawa, Kons u XXeHs yyacteoBanu B COpEBHOBaHUAX
no crpenbbe. Kto M3 Hux Habpan 6Gonblie Bcero
oukoe? Kto 3aHsn BTOpOe U Tpetbe mecrta?

Cawa Kons Xensn




5./ Ymenbwaemoe |16 |17 [19 [19 [18 [18 [15 [15
Boiuvtaemoe 6 | 7110/9 810510

Pa3Hoctb

6. Opa Hanucan Ha nepsou cTtpouke 10 uudp, a Ha
BTOpOM — Ha 3 undcpbl meHblue. CKonbko uudp OH
Hanucan Ha BTopou cTpouke? Ckosbko Bcero uudp
OH Hanucan?

7.6=1+[] 7=1+[] 8=1+[] 9=1+[]
6=2+[] 7=24+[] 8=24+[] 9=2+[]
6=3+[ 7=3+[] 8=3+[] 9=3+[]

8. 3anuwKn K1 BbIYUCH:
1) U3 cymmbl umcen 10 1 6 BbiuecTb 1.
2) K uncny 10 npubasutb pasHocTtb uucen 10 u 8.

9.6+4+3 1+3+5 14—4—1 19—25
6+4+7 1 E3+9 14—4—-3 17—10

10. Y Kosnu 10 pbibok, a y Butn 6 pbibok. O6bsacHM,
YTO Y3Haellb, €C/ih BbIMOJIHULLD AEUCTBUSA:

10+6 10—6

1. 20% 10+8 14— 4% 10 16 % 20
20 % 19+1 17% 10+ 7 19 % 10



CnoxxeHmue.

1) 5=4+[] 5=2+[1] 4=2+4+[] 4=1+[

2)
3)

Dononun po 10 uucna: 9, 8, 5, 6, 7.
a)[ﬁh_ 6) |2

943 71+4

N N

9+1+4+2 74+3+1

8+5 6+5 7+8 9+7

8+2+[1 6+4+[1 e 5] - 9+'|‘_'|\+|:|

oW

. [lononnu 3apaun u pewm ux:

1) B opHoi 3BE3pouke 3 Manbuvka, a B OpPYrow
ManibuMKOB. CKOJIbKO BCEro MasibuMKOB B 3THX

OBYX 3BE3poukax?

2) B knure 10 ctpanuy. Jlena npountana [ ] crpa-

HUU. CKONbKO CTpaHWL, el OCTasioCb npounTaThb?

. Bosa noctynun B wkony B 7 netT u OKOHUMUN €€ yepes

10 net. Ckonbko ner emy 6b110, KOrga OH OKOHYM/
wkony? '

. 6+(7+3) 8+2+5 10+8 16—10

6—(9—4) 6+4+2 19—9 16— 6
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asleaasale/eae E53
4| |2

6+5 8+3 92 7+4
6+4+1 - 8+2+F] YERIEHERS 7R

9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11

1. JlononHu 3apauv U pewM ux:
1) Kponuvkam npuHecnu KouyaH Kanycrtbl ¥ KOP3WHY
mMopkoBu. Mopkoeu 6b110 Ha 2 Kr 6onbiue, yem
kanyctbl. CKONbKO MOPKOBH MPHUHECNH KPOAHKaM?
2) Ha énke ropenu 10 3enéHbix namnouek, a kpac-
' HbiIX naMnoyek 6bino MeHbue. CKONbKO KpacHbIX
namnouek Ha énke?

2. 16—6 %10 15—10% 10 8% 18— 10
19—10%10 14—4 %10 10*13—10

3. B mawuHe «3anopoxxeu» Moryt exatb 4 yenoseka,
a B «Yarike» 7 yenoeek. Ha ckonbko 6onbiie yeno-
BeK noMewjaercs B «Hanke», yeM B «3anopoxkue»?

4. (1 + 9)—7 6—4+10 18—10 0+5
10—(5 + 4) 17—7— 8 54+10 7—0
® 10—(5 — 4) 104+9— 1 1949 6+0
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e T o o e o o o [ [ E 8| |6
3

| 5
6+6 8+4 943 1+5

6+4+2 8+2+[] 9+[]+[1 7

9+3=12 8+4+4=12 7+5=12 6+6=12

1. Ha 6onbwon nepemeHe B3snu KHUru B Gubnuoreke
7 yuenukos. llocne ypokoB B3snn kuuru ewe 10
yuenukos. Ckonbko...?

2. I'IMOHepblrc,qenanh 10 vrpywek. U3 ux 8 UrpyLiek
OHU oTpanu B getckun cag. Ckonbko...?

3.9—-8 6+5 9—5 942 10+(8—6)
71+4 446 8+3 6—6 10—(8—6)

4. Kak y3Hartb, Ha CKOJIbKO CAHTUMETPOB AJIMHA Kpac-
HOW MONOCKKU 6onblue, YeM cuHen?
e e e

———————

5. 7=24[] 6=3+[] 8=1+[] 5=2+[]
@ 7=3+4+[] 6=2+[] 8=2+[1 5=1+[]
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ry AlAIAIA AL 9 7/
A 5| |6

944 8+5 6417 1+
N S~ I~
9+1+3 8+[]+[] e6+1+0O 7+00+0]

9+4=13 8+5=13 7+6=13 7+7=14

5.

. Ha ropke karanucb 8 manbunMkoB U 5 [eBOYEK.

Notom 4 pesouku ywnu pomon. OO6BACHHM, uTO
y3Haellb, BbiMNOJIHUB AEUCTBUA:

8+5: 8—5; 5—4.

. (YcTtHo.) Ceete 7 net, a eé 6pary 9 net. Ckonbko

net 6yger KaXxaomy v3 Hux uepe3 3 ropa?

. LUupuna opgHoi pocku 15 cMm, a gpyron — Ha 5 cm

meHblie. Kakol wupuHbl gpyras pocka?

A+ 9+3 (13— 3)—8 10—6—4

6+6 8+4 (14— 10)+6 9—8+7

R @ @
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213

S [« 3
8

8+6=8+ 2 +[] 8 2
8+7=8+[]+[]
94+5=9+1 +[]
9+6=9+[]+[1]

7 9 9

| 8+6=14 9+5=14 8+7=15 9+6=15

. Ha nonke 6bino 9 Khwr. Bbino 9

. 1) Y Cawm 6bino 6 nnactMHoKk co ckaskamu v 4

nnacTuHKKU C getckumu necHssimu. Ckonbko Bcero
nnactMHok 6bino y Cawmn?

2) Y Cawm 6bino 10 nnactMHOK, OH nopapvn ogHy
NNacTuHKy ToBapuuly. CKONbKO NNAacTUHOK OcCTa-
nocb y Cawm?

Ckonbko 6ygmetr KHwr,
€CNY CHUMYT 2 KHUru?
4 kiuru? 6 krur? 7 kuur? | Octranoch |7

CHsanu 2

6+6%10  19%9+10  13%13—10
@ T+7%14  15%8+ 5  12% 12— 12

8+4 1+7 8+5 944 ( 5+ 10)+ 1
7+6 8+3 6+5 1+5 (10+ 6)— 1

85



16=[]+[]

17=[1+[]
18=[]+[]
8+8=8+2 +[]
9+9=9+1 +[] 8+8=16 9+8=17
9+8=9+[]+[] 94+7=16 9+9=18
9+7=9+[]+[]

1. NocTaeb K KaXXOOM 3apaye BONpocC, YTobbl OHa pe-
wanacb tak: 8§—6.
1) B ogHom knacce 8 OTAMUHMKOB, a B [PYrom
6 OTAUYHMUKOB.
2) B npownom ropgy Cepéxa Bblpoc Ha 8 cm, a
B 3TOM rogy — Ha 6 cm.

2. Ctonsp cpenan 8 KHWXKHbIX MONOK, @ KYXOHHbIX
nonok Ha 3 menbiie. CKONbKO KYXOHHbIX MOJIOK
coenan cronsap? CKoOnbkO BCero nONOK caenan
cronsip?

3.6+6 1+7 9+5 8+6 (20— 1)—10
® 6+5 7+6 9+6 8+7 (8 +7)—10




B

B EEBEERER 1+4=11
H B 44-7=11

93 8+5 9+2 6+5 8+4
3+9 5+8 2+9 5+6 4+8

. MoctaBb K KaOKAOW 3apaye BOMNPOC, YTOObI OHa

pelianacb Tak:
9=5.

1) B xope noioT 9 nepeBOKNacCCHUKOB, U3 HUX 5
MaJIbYUKOB.

2) B pByx cymkax 9 kr oBOWEW, B OQHON M3 HHUX
5 kr.

Mansipy Hafgo nokpacuTb B 0AHOMW KBapTupe 6 age-
pen, a B ppyron 4. OH nokpacun 7 peepew.

1) CKoano BCEro ABeper Hafo NOKpPacuTb B 3TUX
KBapTupax?

2) Ckonbko ABepei OCTaniocb NOKPacHTb Mam:lpy'?

. [J+6=14 [J+6=11 []J+6=15
[]+7=12 []+7=13 []J+7=15
[(J+7=16 []+6=13 [[]+8=15

449 7+8 1+17 6+6 104+((2 + 7)
6+8 6+9 8+8 9+7 16— (10— 4)
547 6+7 9+9 948 (9—7) +10
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.| Charaemoe 51516 |6|7(8]|89
Cnaraemoe 718|819 919
Cymma

2.445=9 7 +3=10 24+ 6=8 4 + 6=10
9—-4=[] 10—-7=[ 8—[O=0O 10—-=01
9—-5=[] 10—-3=[] s8—[C=0 10—-O=0

3. CoctaBb 3agauv no

PHUCYHKY, 4YTOObl OHM
% ﬁ pellianwes Taic:
2+ 10 10—1
2 n 10 n 10— 2 2—1
Uspacxoposanu 1 n.

4. 1) Konsicka pnsi Kyknbl CTOMT 3 p., @ KyKia — Ha
2 p. popoxke. Ckonbko crout Kykna?
2) Konscka pas kyknbl ctouT 3 p., a Kykna — 5 p.
CKONbKO CTOAT KONISICKa C KyKnou?

5.13—10+9  9—4+6 (2+9—1 16—6—9
14—10+8 9—6+8 (7+8—5 18—8—7

6. 15%7+17 15%8+8 9+6% 14
@ 16%7+8 16%7+9 9+5%13
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Ta6bnuua cnoxxeHms.

9+2=11, 8+3=11 7+4=11 6+5=11
9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13
9+5=14 8+6=14 7+7=14

9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+8=16

9+8=17

9+9=18

L4

\

. Hangu no fa6m«1u,e BCe npumepbl ¢ oteetom 11,
- ¢ oreetom 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18.

. Pewm, nonb3yscb tabnuuen CnoXKeHus:

M=7 11=5 12=8 13—8_ 17, 158

. 1) B opHom uexe 10 ctankoe, a B gpyrom Ha 4

cTaHKka meHblue. CKONbKO CTaHKOB B ApYrom uexe?
2) B onHom uexe 10 ctankos, a B gpyrom [ ctan-
KoB. CKONbKO BCEro CTaHKOB B 3THX ABYX LUexax?

MepBbii kOoHTPONEP npoeepun 10 petanen, BTopow
13 petanen, a Tpetun 9. Yro y3Haewb, ecnu BbiNnos-
HULLb OEUCTBUSA:

13—10; 10—9; 10+9?
71+8—5 6+5—10 6+6—1 8+8+1
9+7—6 6+8—10 1+7+1 9491



3ajauM B fiBa IeMCTBHA.

. B nepeoi kopobke 6 KapaHpalier, a BO BTOPOMU Ha
2 kapaHpawa menblue. CkosibKo Bcero kapaHpaluem
B [ByX KOpob6kax?

L S
o —

= ?
“—

6 kapanpawew Ha 2 KapaHnpawa
MeHblLLe

. Y Katu 7 knur Ha nonke, a B noptdene Ha 5 knur
MeHblue. Ckonbko Bcero KHur y Katu?

. 9+43=12 8+6=14 7+ 8=15
12—9=[] 14—8=[] 15—[1=[]
12—3=[] 14—6=[] 15—=0

. 8+(9—2) 18—8—1 94+9—8 84+0+9
7+(8—3) 14—4-3 9+4+3—2 6—0+7

. 1) Cymma kakuMx OBYX OAHO3HAYHbIX YMCEn pas-

Ha 11? 3anuwm 4 Takue cymmbi.
2)

IO O O
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1. K Muwe He €nky npuwav 5 MmanbyukoB, a AeBOYEK
Ha 2 meHblie. Ckonbko rocten y Muwm?
i

2. Ha énky noBecvnu 7 KpacHbiXx LWWAapOB, & CHHWX
‘Ha 3 6onble. CKONbKO BCcero LapoOB NOBECU/IU Ha
eénky?

3. 7+6* 14 71+8% 14 14%8+6
1+7% 15 8+7% 15 15%9+7

[ 8 +8=[1 9 +9=[]

4.6 +6=[] 7 +7 _
7 []-8=8 []—9=9

[1—-6= 6 []-—7

5. B Hawem ropoge 6bino 10 wkon, a B aTomM roay
NOCTPOMW/IK HOBbI€ LWKOJbl U Bcero ctano 12 wkon.
CKONbKO HOBBIX LWKOA NOCTPOWAW B 3TOM roay?

6. 5—5—3 16—6—1 13—3—4 17—7—1
e 5—5—4 16—6—2 13—3—5 17—7—2
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1.9 +4=13 8 +9=[] 7 +9=[] 6 +7=1
13—9=[] [1-8=9 []1-7=9 []—-6=7
13—4=[] []—-9=8 [1—-9=7 []—-7=6

2. 1) Buta Kynun nuHelky u Tetpagpb. JIMHelika CTouT
6 k., a tetpagb — Ha 4 k. gewesne. CkonbKo aeHer
OH ynnamn?

2) Kons kynun nuHemky v Tetpagp. ﬂuHeuKa CTOMT
6 k., a Tetpagb — Ha 4 k. gopoxke. Ckonbko aeHer
OH ynnamn?

3. bynouka crout 8 k., a nupoxxok 10 k. Ha ckonbko
KONeeK NUPOXXOK AopoXKe B6ynouku?

4. 7+[1=15 9+[]=15 8+[]=13 9+[]=13
9 14=d=-1 . 13—3=5¢ 15—5-2- 1662

14=4—-3 13—3=2" 15—5—1-16—6—3
® 14—4-5 13—3—4 15—5—3 16—6—1

«4T10 UaMeHunocob?»
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BbiuvtaHue.

‘ ale Merrm
o
12—5 14—6
i

f0=2-3 14—~
11—4 13—17 15—8 17—9

S~ P
11—1—-[] 13—-3—-[1 |15-0-0O0 w7-0O-0O

1. 1) Kynunu vrpywku: mawudy 3a 5 p., 6apaban 3a
3 p. v pyxbe 32 4 p. Ckonbko CTOAT BCE 3TH

UrpyLLUKHU?

2) Ucnonb3ys Te e p[AaHHble, COCTaBb 3ajauM,
KOTOpble peLlaloTCcsl Tak:

=3
2.16—[1=10
17—-[1=10
18—[1=10
3

5—3 4-—3 5+4

10—8 1—4+9 9+4
10—7 8—3+9 71+6
10—6 9—5+1 1+17

NONOCKa MeHbLue CHUHEen?

. Kak y3Hatb, Ha CKO/IbKO CaHTUMETPOB KpacHas
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4.

. Cawa npuHéc 6 MopkoBok, a Onsi 4 MOpPKOBKM.

8 MOpKOBOK OHU OTganu Kposinkam. CKOIbKO MOp-
KOBOK OCTanocCb?

Cpenav pucyHok K 3apaue. Bmecto kaxkpow mMop-
KOBKW PHUCYH KPY>XXOK. 3a4€pPKHU CTOJIbKO KPY>KKOB,
CKOJIbKO MOPKOBOK OTAaJIM KPOJIMKaM,

. Cepéxa Bbipe3an 5 kpacHbix chnaxkkos 1 3 3ené-

HbiX. 6 chna>kkoB oH otaan cectpe. Ckonbko dhnax-
KOB ocTanocb y Cepéxu?

. 15—7 16—8 18—9 17—8

[ ™~ e =
15—5—[] 16—6—[1 18—[1—[ 17—[-[1
16—7=16—6—[] 15—9=15—[1—[]
14—5=14—4—[] 12—6=12—1-]

5. Kakve MOHeTbl MOXHO B3siTb, 4TOObl HabpaTtb
16 k.?

6.

9+8 4+8 8+0+8 4+(19—10)
348 6+5 7—0+9 (16— 10)+ 8

® 5+8 7+5 0+6+7 (18— 8)— 8
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| £ i
11=9+ 2 11=8+3
11—9=[] 11—8=[]
11—6=11—1—5 "—-2=] 11-3=[]
"~ CIBEIR 1M1=7+4 11=6+5
€1) ammrimm 11—71=[1 11—6=[]
el | 7] [5] 11—4=[1 11—5=[]

1. KoHeepT cTouT 6 K., a oOTKpbITKa — Ha 1 K. gewesne.

CKONbKO CTOSIT KOHBEPT U OTKPbITKA BMecTe?

2. Cpenan pUCYHOK K 3ajauye W peluu ee:

AHapen HapucoBan Ha OfHOM CTpouke 5 60sbluMx
U 4 ManeHbKUX KpY>XKa. / KPY>KKOB OH pacKpacuii.
CKONbKO KPY>KKOB OCTasIOCb pacKpacutb?

16 %8+7 16 %8+9 16%8+8
13%6+7 13%6+5 13%8+6

4. 7=2+[1 6=2+[ 8=2+[1 9=2+[
5. 5+8 14—(10—6) 9+3 9—6+8
7+6 19—(10—1) 7+5 8+4—2

® 9+5 17—( 2+38) 847 7+2+6
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12=9+3 12=8+14
ZZ 12—9=[] 12—8=[]
12—9=12—2—7 12—-3=[] 12—-4=]

AR T 12=7+5 12=6+6
E 2—7=[] 12—6=L]
6] I3 12—5=[]

1. 3anuvwm 1 BbluMcau:
1) K pasHoctu uncen 10 v 6 npubasutsb 5.
2) U3 cymmbl urcen 9 u 8 Bbluectb 1.

2. PaccMOTpH 3anucy 1 06bsicHHM, K KakoW 3ajauye oT-
HocuTCA Kadkpas w3 Hux: (3+2)+3 3+2
1) B nepsom 6upoHe 3 n Monoka, BO BTOPOM Ha 2 7
6onble. CKOMBKO SIMTPOB MOJIOKA BO BTOPOM 6u-
noHe?
2) B nepsom 6npaoHe 3 n Monoka, BO BTOPOM Ha 2 n

6onblue. CKOMbKO NUTPOB MOIOKA B ABYX BUaoHax
BMecTe?

3. 13=9+[] 13=8+[] 13=7+[1]

4. 11-5 11—56 9+(9+1) 6+9—5
® 11-9 11—8 7+(8—1) 8+6—4
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Al 13=94+4 13=8+5
13—9=[] 13—8=[]
13—5=13—3—2 13—4=[] 13—5=[]

13=7+6

é 9 13—7=[]

1. 3anvwm u BbluKkcAaH:
1) K cymme uucen 6 u 3 npubasutb 7.
2) K pasHocty uncen 17 v 9 npubasutb 5.

2. B rapaxke ctosinu 3 rpy30BbiX U 5 nerkoBbix MalUvH.
Moctaeunu ewwé 2 rpysosbie mawirHbl. CKONbKO Ma-
LUKWH CTano B rapaxke?

3. B rapake ctosnu 3 rpy30Bble U 5 nerkoBbix MaLlwH.
2 rpy3oBble MaluHbl yexanu. Ckonbko crasno ma-
lUKMH B rapaxke?

4. 14=9+[7 14=8+] 14=7+[]

5. 11—7 12—5 12—0 0+5 (745)—3
e 2—7 11—3 11—0 6+0 12—(11—8)
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I Ar AT AP

LIS 14=9+5 14=8+ 6
S 14—5=[] 14—6=[]

) 14=7+ 7

6 14—7=[]

1. Ko [OHio Cosetckon ApMuu OKTSIOpsiTa NOArOTOBU-
nv anbbom. B HEM 6bin10 10 OTKPLITOK, & BbIPE3OK
U3 razetr Ha 3 meHbwe. CKONbKO BCEro KapTUHOK
B anbbome?

2. B knacce 6b1n0 10 yueHukoB. 3 manbumka BbILLAM,
a 2 peBoukyd Bownu B Knacc. CKONMbKO YUYEHWKOB
ctano B Knacce?

3. 15=9+[] 15=8+[] 9=5+[1] 8=5+[]

4. 13—8 13—6 8+3—4 9+8— 7
11—9 11—0 T+4—-5 6+7—10
12—17 13—4 d+71-=6 9+7— 6

5. @ Havpgu B Habope aBa Takux

TPEYrosibHUKA W CJ/IOXKU U3
HUX KBagpar.




CAEAEEI QA AL AL .
|l | 15=9+6 15=8+7
15—9=[] 15—8=[]
15—~7=15—5—2 15—6=[] 15—7=[]

1. Ha cknape norpysunu B MawuHy 6 SWMKOB anenb-
CUHOB U 5 swmkos s610K. Y MarasuvHa Bbirpy3u/iu
7 swprkoB. CKONbKO AWMKOB C (hpyKTaMHU OCTanochb
B MaiwuuHe?

2. Y npopaBua 661710 4 swmMKa anesibCHHOB, NPUBE3/H
CO CKnapa euwe 2 swukKa SIMMOHOB UM 5 swuKoB
26n0K. CKONbKO BCEro AWKWKOR C hpYyKTamMu crano?

3. Ha waxmarHou gocke octanocb 9 dmryp, U3 HUX
5 curyp — uépHblie. Ob6bSACHH, uTO OBO3Hauaer
pasHocTtb 9—5.

4. 5+(11—3) 11-—-8 14—8 8+9—7
6+(13—7) 133 13—5 5+b6—2
71+(14—5)  14—-17 111 4+8—5

5' — — Pl
16) (17) (18) 1) @
B i 2 Vg OO o g
o] | L1 LI U |
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16—7=16—6—1=[]
16—8=16——6—-2=H 16=8+ 8 16=9+ 7
17—9=17—-7—2= T 71—
18—9=18—8— 1= - 16—9=E|I
- " 17=9+8 18=9+9
. 17—8=[] 18—9=[]
9 17 =9=[5l

1. B aBTobyce exanu 9 manbuvkoB v 4 pesouku. Ha
OCTaHOBKe Tpoe u3 Hux Bbiwnu. Ckonbko peteu
ocTtasnocb B aBTobyce?

CoctaBb ¥ pewu 3apauy.

Bbino 6 v 6.
Boiwnu 9.
Ocranocb?
3.(13—8)+9 54+8—6 15—7 3+8
(12—4)+8 6+6—8 14—9 6+8
(11—4)+6 8+6—5 15—9 4417

4.@ 249%12 1% 546  13%15—6
® 7+8%14  16%16—7  17% 9+8
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2+3>5—1
5>4

. 00027 OOOOYY HEENEN
AAAA OOO@@Z OOOOOOR

5—2%1+3 6—2%6—3 3:F3%7—1

. YTpoM Hagounu ot Koposbl 6 N MOnOKa, a Beye-
poM — Ha 2 n 6onbwe. CKOABKO NIMTPOB MOJIOKA
HaOU/IM BEeYepoM?

CKONbKO SMTPOB MOJIOKA HA[OW/IKU YTPOM U Beye-
poM BmecTe?

. B 6ynouHoi Ha opHOM noske nexano 8 GyxaHok
xneba, a Ha apyrou 9. U3 Hux 10 6yxaHok npoganu.
Ckonbko 6yxaHok xneba octanocb?

. 13—9+7 8+0+3 12—7+38 9+6
12—61+9 4—0+9 11—8+9 8+4
11—5+4 0+9+5 11—7+4 9+9
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N/ | 00000000 | OODDDDD
AAAA AAAAA FAVAY.9.9.9.

6—1>3+1 5+3%3+5 | 7—5%6—4
5>4 (%] SNNE I

PaccMoTpu Tabnuvuy Ha obno)kke yuyebHUKa.
Hangu no aton tabnuue:

cymmbl: 6+5; 5+6; 9+8; 8+9;
pasHoctu: 13—7; 13—6; 12—3; 12—9.

3. 1) Y manbuuka 6binmu MoHetbl 10 k. M 5 k.
OH Kynun 3Hauok 3a 8 k. CKonbKko Koneek y Hero
ocTanocb?

2) Coctasb NOXOXKylO0 3ajauy, KOTOpas peliaeTcs

Tak:
(10+2)—5

4. Ha onﬂoﬁ cTpomrke pabotaer 9 camocsanos, a Ha
apyrov — Ha 1 camocsan MmeHbLue.

Ckonbko camocBanos pa6oraeT Ha 3TUX [ABYX
CTpomKax?

b M—2+1 8+7—6 11—=06 18+1
8+8—9 11—-3+4 7+9 20— 1
® 13—4+2 a+B8—1 14—8 10+6
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1. |ymeHblIaeMoe 18 [17 16 [16 15 |15 |14
BbiunTaemoe 19 19 (8 ([7 |9 |89
PasHoCTb |

2.3anywiv ¥ nposepb:
1) Cymma uucen 9 v 6 6onblue, 4emM pas3HOCTb ITUX
yucen.

2) Pasnoctb uucen 13 v 1 pasHa cymme uwucen
10u 2

11—4%12—4 9+ 0% 9— 0
13—5%13—6 12—12 % 13—13

4. BbinvwK TONbKO Té npUMepbl, rae oTeeT paseH 13:

7+6 7+5 94+4 10+3 13-—3 8+5
44+8 13+0 8+6 94+8 13—0 14—1

5. MNepebin kKonxo3 nonyuun 10 HoBbIX TpPakTOpPOB,
a BTOPOW KONXO3 — Ha 2 TpakTtopa MeHbLLe.
CKONbKO HOBbIX TPAKTOPOB MOJIyYHU/1 BTOPOH KO-
x03?

CKONbKO HOBbIX TPAKTOPOB NOJYYMJIU 3TU ABA KON-
xo3a?

6.Ons Bbipe3ana nonocky pavHou 9 cm, a luma —
nonocky anvHou 15 cm. Kakas nonocka kopoue?
Ha ckonbko caHTumeTpos?

7.11—6—5 16—(9+7) 14—(13—7)
012 6—5 19—(3+7) - 15—(14—17)
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VnpamHeH MR ONA 3aKpPEenneHHUA.

09 . H5 Ok4 L. “9+5 947 6+6
9+3 843 i+6~ 8+7 > I4+9 1+17
8+4 942 11 9+6 9+8 8+38
1+4 6+6 8+5 8+6 8+9 9+9

‘| Cnaraemoe 10| 10 10 10/10/10
Cnaraemoe 9 71 6/ 5 3| 2
Cymma 18 | 17 15/ 14

9+3=12 8+5 9+6 8+6 9+38
3+9=12
12—9= 3
12—3= 9

. 11—6 12—9 13—8 14—9 18—9
1217 11-—8 12—4 15—8 17—8

. 16—9% 13—9 14—6% 15—17
12—3% 12—8 15—9%17—9

- 11—4+9 4+4+8—6 14—-5+7 0+20—1
5+9—7 13—5+8 7+9—-8 16+ 0—6

. 12—6+8 3+8—17 16—9+8 18+1—9

S+=6529 13—9¢7 2+9—6 14—1—-0
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AENF]

Yto pnomKHO 6biTb HAPUMCOBAHO B NYCTOM KneTke?

9. 3anvLLM U BbIYUCHU:
1) K cymme uucen 9 u 6 npubaeutb 1.
2) U3 uucna 15 Bbiuectb cymmy umcen 8 u 7.

0./ Cnaraemoe 1] 2 4 6 8
Cnaraemoe 9 71615 312
Cymma 10 |10 |10 10 110 |10

11.[]+8=16 []+8=15 [(]+8=14

[1—9= 3 []—9= 5 [1—9= 6

12, [esouka kynuna 610kHOT 3a 8 K. CKOMIbKO KOneek
chauu oHa nonyumna c 15 k.?

13. B ogHoi 6ouke octanock 10 n kepocuHa, a B ApYrow
1 n. CKONbKO NUTPOB KEPOCHHA OCTanoCb B ABYX
6oukax?

105



14. PaameH moHeT B MeTpO nNpPOM3BOAST asTOMAaTbI.

Ckonbko natakoe asTomar Bbigaét sMecto 10 k.?
15 K.?_ 20 k.?

15. Mama 6bina B gome otabixa 1 Hegento U 5 aHew.
Ckonbko Bcero pHew 6Obina Mama B AOoMe OT-
nbixa?

16. CocraBb U pelwM 3asauu:

Crosnmn 7 v 4. Cupenu 4 v 8.
Yexanu 8. Ynetenu 1.
Ocranocb? Ocranocb?

17. Onsa 3aHaTur B cnoptuBHom Kpyxxke Kynunu 10 nap
NbDK, @ KOHbKOB Ha 2 napbl meHblue. CKkosbKo nap
KOHbKOB Kynunu?

@ @ @
18. Yo AOHKHO
6bITb Hapucosa- P =
HO B NpaBOM

ctonbue Tab- /\ /.\ A

bl ?
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YUucna ot 21 po

1 pec.— pecsatb ea. 6 pec.— wWecTbAecaT ef.
2 pec.— pBaguatb en. / pec.— ceMbliecAT en.

3 pec.— Tpupuath eq. 8 pec.— socembhecsAT ea.
4 pec.— copok en. 9 pnec.— OEBSHOCTO ef.

5 pec.— natbgecat en. 10 pec.— cto ep.

. 5 pec.+1 pec. 8 pec.—5 pec. 2+9—4
4 pec.—2 pec. 6 pec.+3 pec. 14—5+3

B 3ane B nepsom psgy cupenu 1 yenosek, a BO
BTOPOM — Ha 3 uenoseka 6onbue. Ckonbko ye-

nosek 6b110 B 3TMX ABYX pspaax?

3. CocrtaBb U peLwm 3ap.aqy




L]
HEN EEEEEEEN RN
EENEERdaES SEEENEE j
EEREERTENT omhTEREERE

HazoBu uncno KyOMKOB Ha KaXKAOM pPMUCYHKe.
CKONbKO B KaXK[OM 4YMUC/e [EeCATKOB U efuHHUL?

2. HasoBu uKcno, B KOTOPOM:

2 pec. 8 ep. 9 nec. 2 en. 9 nec. 9 en.

3. OkTnbpaTta 3arotoBunu ans ntuy 6 kr psabuHbl K
4 kr cemsaH apby3a. 3a 3MMy OHM CKOPMM/IM NTU-
uaMm 9 kr kopma. CkoNbkO KulOrpamMmoB KopMa

ocTanocb?

< ? 1B 2L 9.

—

4. 10+ 6 (8+6) —10 4+9—5 1+17
17—10 19—(18—9) 14—6+3 9+9

5. CoctaBb 3azia4v NpPO KPOJIMKOB MU MOPKOBKH, KO-
® Topble pewatorca Tak: 9—7; (4+6)—8.
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Deuumerp. 10 cm=1 oM

u‘llu!ll!illlllllilzllllllllltalillllflllilllll[Ill;l“l_llllléll"l'll!illlIIIHlsllllll-lllIgllIll’lIIlli‘alllilli]illl_!lllil;ll'll

Bosbmu nonocky aamHoun 1 am m ot-
mepb 3 AM TecbMbl. CKONIbKO 3TO CaH-
TUMETPOB?

2. U3amepb neuMmeTpom BbIiCOTY CTONA, LUMPHUHY OKHa.

1. Boicota ctona 7 am, a Bbicota ctryna 4 gm. Ha
CKOJIbKO AeuMMEeTpOB CTOJ Bbille, YeM cTyn?

Y manbuuka 6unetr B UMPK Ha TpUAuaTb AeBAToe
mecto. Hasoeu HOMepa MecT cnesa W cnpasa
OT Hero.

CocrtaBsb 331244 NO PUCYHKaM.
HUcnonb3yu cnosa:
«LLUHUPE», «YIKe».

). 84+8—9 9+9—8 14—(13—8) 15—(16—8)
@ 1+1—6 8+6—7 18—(12—4) 12—(1357)
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] ] T

DnvHa otBeptkn 1 oM 2 cM. Ckonbko 310 caHTu-
meTpos?

2. Bbipexb nonocky 6ymarv gnvHou 2 am 3 cm. Ckonb-
KO 3TO CaHTUMeTpoB?

3. luma npbirHyn B Bbicoty Ha 7 am. Bbipasu sbicoty
NPbKKa B CaHTUMETpPax.

4. 1) NpucuutbiBall NO OAHOMY, HauMHasi C uYMCNa
BOCEMbAECAT CEMb.

2) OtcuuTbiBait NO OAHOMY, HAUMHASA C YUC/IA COPOK
TPH.

6+8% 8+6 13—9% 13— 10
17—7%16—6 6+9% 7+ 9

5. 3a cronom pomkHbl obepatb 12 yenosek. [lexyp-
Hbl NpUHEC 7 noXkek U 8 BuNoK. CKoNbKO HaZo eLé

npuHectT noxkek? CKoNbKO Hapo eweé npUHEeCTH
BUNOK?

«MogHuMKUCL NO neceHke». 5
— 8=8

L]+ 9=[]
17—10 =[]
9+ 8=17
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1. Mpouutat uucna B T26-
nvue. Yto obosHauyaet B
ux 3anucu umcppa 77

umdpa 2? umdpa 0?

‘2. 3anuiuM yucna: TpuauaTb
OOWH, BOCEMbIECHAT, CO-
POK.

DNecatku | EapuHunupl

~N NN~
COO~NN

3.1) B opHoi kop3uHe 10 kr s610K, a B Apyrom Ha
4 xr menbue. CKonbko KunorpammoB 670K BO
BTOPOW KOpP3uHE?

2) B opHo# kop3aunHe 10 kr s6n0K, a B Apyrov Ha
4 kr meHbiue. CKOMbKO KUIOrpaMMoB 610K B ABYX
Kop3uHax?

Ha 4 Kr MeHbLue

4. (14—4)+3 1M1—3+9 9+9-0 9+8
18—(11—1) 8+7—06 12—9+0 10—1

5. 1) 3anuMwM nsTb OfIHO3HAYHbLIX YUCEN.
® 2) 3anvwiM NATb ABY3HAUHbIX YMcCen.
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. Ckonbko AECATKOB U €AUHHUL, B K2XXOOM U3 Cnefyro-

wwux uncen: 80, 18, 19, 69, 53, 35?

. Yucno cro 3anucbieaercs tak: 100. Yto ob6o3HauaeT

B HEM Kaxkpas uudpa?

3. 1) 3anvwm HIIHCHO, B Kotopom 2 pec. u 9 epn.;
9 pec. v 2 ep.

2) 3anuiumn ymcno, Kotopoe bonblie, yem 49, Ha 1;
MeHblue, yem 90, Ha 1.

4. B opHoM 6aHke 3 n coka, a B Apyroi Ha 1 1 MeHbLue.
CKosnbko nuTpoB coka BO BTOpoW HaHke? U3meHwu
BOMPOC TaK, 4YTOObl 3aflaya peluanacb ABYMS [eu-
CTBUSIMM.

5. CocrtaBb No pUCYHKY 3afilaud, KOTOpbie peLlarTcs
Tak:

_ ;} 3+5

- 5—3

> gj 10—3

D K 3 K. 105

6. 1 pm=[1] cm; 2 pm=[_] cm; 4 pm=[1] cm.

7. 14+1 12—1 7+(11—6) 15—8+4

® 20—1 19+1 (13—9)+7 14—9-—5
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1. OTpexxb NONOCKK AJIUHOM:

1cem, 1M, 1am 1 cm, 3 am 2 cwm.

2. 0ecm=[1am; 30cm=[]am; 70cm=[]am.

3. 24+1 43— 1 29+ 1 89+1 5941

31— 1 84+ 1 30=1 90—1 99+1

4. 1) Y kopMyLuku 6bino 6 cepbix U 5 6enbix rony6ei.

Opun ronybb ynetren. Ckonbko ronybeu crano y
KOPMYLLKH?

2) U3amenu ycnoeue 3afiauM, utobbl OHa pelsanacb
Tak: (6+5)+ 1.

. Paamep wwanku onpenensior 1aK, Kak nokasaHo Ha
pUCYHKe. Y3Hal TaK e pa3mep CBOEW LiankH.

6. (]+6=13 [1—3=9 13—[1=8

7. 19—( 2+7) 15—7+3 2+9—4 7+9
® 14— (12—7) 8+4—6 14—9+6 6+7
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Mertp.

1. 1) Ormepb wHyp paavHOM 2 M; 4 M; 5 m; 2 pgm.
2) Uamepb METPOM [UIMHY M LUMPUHY KJlacca, Knacc-
HOW [OCKM, LUMPUHY [IBEPH, OKHA.

2. Boicota cocHbl 15 M, a Tonona 10 m. Ha ckonbko
METpPOB TOMOJIb HWXE, YeM COCHa?

3. letw katanucb c ropbl. MULLIKMHBI CAHKU NpPOKaTH-
nucb Ha 16 M, a KOpuHbl — Ha 1 m panbwe. Ckonbko
MeTpOB npoexan Ha caHkax lOpa?

4. 17—-[=9 15—[=9 16—-[=9 14—-[=9
5.10+(11—2) 13—(11—2) (12—4)+8

6. 8+8—9 11—8+9 39+ 1 40—1
® 12—3+4 6+8—7 49+ 1 1
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100 cMv=1m

LliupuHa TkaHu 1 m. Bbipa3u e€ B caHTUMeTpax.
Bbipasu e€ B peunmerpax.

2. CnoptcmeH npbirHyn B BbiCOTY C wwecTtom Ha 60 am.
- Bbipa3u BbiCOTY npbbKKa B MeTpax.

B kycke 6bi1io 15 m tkauu. OgHoMy nokynatenio
npopaim 5 M, a gppyromy 4 m. Ckonbko meTpos
TKaHU OCTa/IoCb B Kycke?

Bbino 13 m Boisio 5 mMmu 8 M
MNpopanu 6 ™ Mpopanu 6 m
Ocranocb? Ocranocb?
5. (11—9) +10 11—5 945 59+ 1
10 +(17—8) 17—9 8+5 79+ 1
e (6 +9) —10 12—8 9+6 99+ 1
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20+ 2=2
22—20=[]
22— 2=[]

2. 0+3 24—20 39— 9 10+7 7+60
osi—7 50+ 5 6+70 45—5 96—90

3. 3anuwm 6 aBy3HauHbIX yucen. YBenuub KaXkpoe u3
HUX Ha 1.

4. Manbuvku cpenanv 6 KopMmylluek ONs NTULU, U ae-
BOUYKU — CTONIBKO >Ke. 7 KOpMyLLUEeK MNOBECUSIN.
CKOnbKO KOpMYyLLUEK OCTasnioCb NoBECUTb?

5. Y nepsoknaccHUKOB B3sinM Ha Bbictasky 10 nope-
NOK, a pUcyHkoB Ha 4 meHblue. CKonbKO BCEro pa-
60T B35 M Ha BbICTABKY M3 3TOro Knacca?
M3meHu sonpoc Tak, 4tobbl 3afaya pelsanacb Ofi-
HUM [OEeUCTBUEM.

«3aHUMaTeNbHbie
PaAMKU».

116



1.

o~

-7+, Bo3bmu kapTouku M3 Habopa W 3ameHu
yucna CyMMoK no obpasuy:

30+ [6 =3¢ 36=30+6

.28=20+ 8 15=1+[] 32=[]+0

3=[1+[] 8a=[1+[] 56=[1+[1

. 20+6 9+30 87— 7 58—50 60+ 8

50+3 2+90 44—40 75— 5 36—30

. MpouuTait uncna: 4; 8; 44; 88; 48; 84. Kakve pee

uMdpbl UCNONb30BaNU ANA 3ANUCU ITUX uucen?

. Manbumk kynun 3 6unerta B KMHO, a fiIEBOYKA — Ha

1 6unetr 6Gonble. CKonbko Bcero 6uMneToB OHHU
Kynunu?

. 100—1 14—6-+8 5+8—4 3+8—9

69+ 1 9+7—8 15—9+5 9+4—3

.B opgHOM Kycke 7 M TKaHWW, a B Apyrom Ha 3 M

6onbiie. CKONbKO METPOB TKaHW B ABYX Kyckax?
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3aKpenneHus.

1. 4+7 5+17 i 8+7 9+7

848 648 548 7+8 4+8
6+9 749 8+9 9+9 549
11—8+9 15—(14—8) 9+(15—6)
12—7+6 15—(13—5) 8+(17—9)
3. 54+47—9 (26 —20)—6 13— (65— 60)
6+6—7 5+(38—30) 14— (95— 90)
7+7—8 - (47— 40)+9 12— (75—170)

4. 70+ 2 48—40 70+ 6 62+1 100—1

530, 52— 2 16— 6 " 39+ 70—1
60+ 1 39—30 76—70 99+1 50— 1

30+(45—40)  (88—8)—1 2+(79—9)
(64— 60)+70 (94—4)—1 5—(25—20)

27 %26+ 1 8+9% 8+8
27 % 28— 1 14—8% 14—9
21 % 20+7 5+i1% 71+5

1 am=[] cm 10 em=[] am 1 m=[] am
6 am=[] cm 40 cm=[] am 3 m=[] am

5. Uamepb MeTpoM AnuHY U LUMPWHY KOpUAOPa WM

cnopT3ana.
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9. 3anuiM ABY3HAYHOE YWUC/IO OAMHAKOBbIMMU LUdpa-
MU. CKONbKO TaKUX 4uCen MOXKHO 3anucaTtb?

10. Tans ckasana: «A 3agymana uucno, oHo Ha 1 MeHb-
we, yem 100». Bosa ckasan: «910 camoe 6onbLioe
nBy3HauyHoe uucnox». [lpaeunbHo ckasan Bosa?

11. 1) B aBtob6yce exanu 10 uenoeek. Ha nepBoit octa-
HOBKe B aBTOOYyC BOLLAU 9 yenosek, Ha BTOPOW BO-
weén ewé 1 yenosek. CKoONbKO uenoBek CTano B
asTobyce?

2) Kak Hapio U3MEHHUTb YCNOBHE 3afiauM, 4TObbl OHa
pewanacs TaK: (104+9)—1?

12. NocTtaeb BOMpPOC TakK, 4TOObLI 3agaya pelwanachb
DBYMSl [IEUCTBUSMMU:
1) Ha nnatbe nowno 4 M TKaHW, a Ha KodpTy —
Ha 1 M meHbwe.
2) MasnbyuKy KYnuau KOCTIOM U BOTUHKU. BOTUHKHM
ctounu 7 p., @ KOCTIOM — Ha 3 p. AOpOXe.

13. Kak oTMepH1Tb C NOMOLLbIO 3TUX ABYX
rupb 3 Kr Kpynbi? i

«[Mpoponmxn y3op».
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Cno)xxeHue M BblUMTaAHME.

40+20 50— 30

40+20=[] 50—30=[]

4 pec.+2 pec.=6 pec. 5 —3 .=2 pec.
40420=60 il s TR

60+10 40—10 10+60 57—7 40+ 9+1
50+30 60—20 80—70 20+8 68—60+1

AN ( \\ Kak MO>HO ynnatutb TakMMu

&!mug MOHEeTaMHu:
NIgel”7 50 k.? 60 k.? 70 x.? 80 k.?

Ha ckonbko caHTUMETPOB AsiIMHA YEPHOM MOJIOCKHU
6onblue, yeM KpacHou?

. Mansp nokpacun 3a geHb 10 napr, a ero yueHuk Ha
4 naptbl MeHblie. CKOIbKO BCEro napT OHW NoOKpa-
CUIU 3a peHb?

Kak pasmeHstb 3Ty MOHerty
MoHetamu no 10 k. v no

20 k.?
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6. 80+20 6+(13—5) 9+3—4 940
® 100—30 (4+ 9)—6 11—2+9 8—0

7.Yucna 35; 42; 56; 81; 93; 74; 12; 43; 67; 82 3ameHm
CyMMOM no obpasuy:

58=50+38.

8. YeM nNOXOXXM M yeM OTNHMYAIOTCA 3afauM:
1) Muonepbl nocapunu 30 nunok, a aybkoB Ha
10 wTyK MeHbLue, yeM nunok. CKonbko pyoOKoB no-
cagunu nNUoHepbl?
2) Muonepbl nocagunu 30 nunok, a AybkoB Ha
10 wryk 6onblie, yem nunok. Ckonbko aybkoB
nocaguiu nUoHepbi?
3) Muonepbl nocagunu 30 nunok, a AybkoB Ha
10 wryk 60onblue, yeMm nunok. CKONbKO BCEro NUMNOK
M OybKoB nocagunu nuUoHepbi?
UeM noxoXku U yem OTNHUAIOTCA pelueHUs 3agau?

9. Y Komu 6bino 30 mapok. B peHb pokpewus emy
NOAAPHNAM €€ HECKONbKO MapoK, BCEro y Hero
ctano 40 mapok. Ckonbko mapok nopgapunu Kone?

10. 8m=[] g™ 50 cm=[] am 8am=[]cm
Tm=[]om Vpm=[] m 20 cm=[_] am

11. (40+ 10)+50 60+ 9  7+4—5 13—8
0—(30 +10)- 12—'2 17—B+F | 116
® (30+ 40)+20 86—80 3+9—7 17—9
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(a+3)+2

i

(4+3)+2

12. .. 0O6bsAcHK pasHble cnocobbl pelueHHs:

6+1)+3 (2+3)+1 (5+3)+2
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13. B wkonbHOM capae 6bin10 40 pepeBsiHHbIX nonar,
a xene3vbix Ha 10 6onblie. CKOMBKO >KeNesHbix
nonat 6bino B capae?

14. B HawemM knacce 40 pebaT xopaT Ha nbhkax, a be-
ratot Ha koHbkax 30. Ha ckonbko 6onblie B HaLleM
Knacce NbDKHUKOB, YeM KOHbKOOGexueB?

60—20+10 90—50 76—6 7+(11—3)
/0+30—90 20+80 89+1 (18— 9)+8
- 100—60+20 68—60 70—1 7+(16—9)

16. Pewun npumepbl yaobHbIM crnocobom:

(8+6)+2 (40+8)+20 (3+9)+7
(9+7)+3 (10+2)+60 (3+9)+1

"17. Ha wxonbHoM pBope yobupanu cHer 9 LKONbHHUKOB,
K HAM Ha NOMOLLb NOAOLUNU ellé 3 Manbymka, a no-
ToM eweé 2 pesoukn. CkonbKo BCero pebaT cranu
ybupaTtb CHer Ha LUKOJIbHOM asope?

18. botunku crost 10 p., a Tanku — Ha 7 p. pewesne.
CKONbKO CTOAT OOTHHKM M Tanku Bmecte?

9. A 60—20 % 60— 10 70+ 10% 10+70
< 60+ 20 * 60+ 10 90—60 * 70— 60
20. Ymenbwaemoe 80, Bbluutaemoe 30. Hanpu pas-
HOCTb.
21. 40+50—170 14—4+9 5+(11—2)
50—40+90 15—5+8 12— (7+5)
80—70+20 36—6+4 8+(12—6)
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34+20 34+2

34+20=(30+4)+20="50+ 4=54
34+ 2=(30+4)+ 2=30-+6=36

Pewm c yctHbiM 06bACHEHUEM:
65+ 30; 65+ 3.

47+20 56+30 17+ 2 28+30 47450
47+ 2 56+ 3 42+40 15+ 4 32+ 6

MNana Héc ueMopaH, macca koToporo 12 kr, u cymky,
Macca KOTOpPOW Ha 7 KI MeHblue.
Ckonbko Bcero KunorpammoB rpysa Héc nana?

B Hawem gome 70 »xunbuoB, a B cCOCEQHEM JOME Ha
30 >kunbuos 60nblie. CKONbKO yYenoBeK >XUBET B
cocepHeM pome?

7+[]=11 [1—-4=7 12—[=9

48— 8 80—1 37—30+50 16—1:+5
52—50 941 90— 1—80 6+6—8
® 30+ 8 60— 1 40+ 6+ 1 15—6+2
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26+4 B
2[6 4

26+ 4=(20+6)+4=20+10=30

28. 7o Pewm c ycTHbIM OBGbSICHEHHEM:
56+ 4; 32+8; 65+ 5.

29. 67+ 30 38+ 2 24+ 6 16+ 4
61+ .3 38+ 20 24+ 60 16+40

30. B xonxo3se 6bino 8 rpaktopos. Kynunu ewé 6 HoBbiIx
TPakTopoB, a 1 TpakTop nepepanu wkone. CKkonbko
TPaKTOPOB CTano B KOsixo3e?

31. Jleonapg MOXXeT NPbIrHYTb B [JUIMHY Ha 7 M, @ aHTHU-
nona Ha 3 M panbwe. Ha ckonbko ...?

32. CoctaBb ¥ pelun npuMepbl:

 Ymenbuaemoe 100/ 80 [ 35 | 27 [20 18 [12 "10

|
_Bblqmaemgg_ __ |70\50 [30 20 ‘ 1‘ 1‘ [0]

33.56+ 2 8+ 5 21+9 76+ 4 62+30
® 43+40 66+30 78+2 37+50 94+ 6

125



34. O6bsAcHU pa3Hble cnocobbl peLueHUs:

(4+2)—1 (6+3)—2 (4+5)—3
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35.

36.

37.

38.

41.

42.

@

B wkonbHbit 6yder npusesnn 50 nUpoXKKoB ¢ pu-
coMm, a ¢ msicoM Ha 10 nuporkkoe MeHblie. CKonbko
NMMPOXXKOB C PUCOM M MSICOM MpuBe3nu B bydet?

bpaty 12 ner, a cectpe 9 ner. Ha ckonbko net
6part crapiue cectpbi?

48+ 2 5/+3 8-80 8+9—10 12—9
48+20. 5130 36— 62 13=9Fui™=_8+5
48+40 82+10 45—40 6+5— 9 117

Pewn npumepbl ynobHbiM cnocobom:
(80+7)—20 (70+9)—5 (5+3)—6

9. 2=+ 4=+ 15=01+11
40.

Macca swmka 2 Kkr, a macca sibnok, KoTopbie B HEM
nexxar, Ha 18 kr 6onbwe maccbl fwMUka. Y3Hau
Maccy fituka ¢ sbnokamu.

CocTtaBb Mo KapTHHKe
3aflauu, 4YTtoObl OHMU
pellanuchb Tak:

g™ 9—d; JI—2

12+ 3 58+20 63—60+24 11—6+9
3412 20+ 58 87—80+15 1+9=8
5+ 14 36+ 60 30+ 4+50 15=8-F1
2+55 60+ 36 70+ 2+20 8+4—5
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48—30=(40+8)—30=10+8=18
48— 3=(40+8)— 3=40+5=45

43. @ Pewmn ¢ ycTHbIM OOBACHEHUEM:
36—20 36—2 715—40 19—5

44, Ytpom yuwnu B mope 20 masieHbKMX U 8 60onbLunx
pbibaubux nopok. 6 nopok Beprynucb. Ckonbko
NOAOK C pblbakaMK AOMKHO €elE BEepPHYTbCA?

—ste  H

1
[

45.28— 6 76+ 4 90+(15—7) 8+4+20
57—20 89+10 (12— 3)+4 11—4+22
69— 5 30+37 60+(11—5) 9+7+40

© 88—60 65+ 5 (13— 4)+21 14—5+170
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@ Pewwm c ycTHbiM 06bsSICHEHHEM:

31—5; 96 —40.

47.16— 4 68—40 79— 7 8— 7 178—30

43—20 68— 4 36—10 97—8 78— 3

56— 30 % 59— 30 18— 5%78— 1
<

42+ 7%x42+ 8 26+ 30% 25+ 30

49.39— 5 62—60+17 50—1 13—7+72 3+9

51—20 23+ 4+30 80—1 3+8+50 5+8

50. ManeHbkuit katep moxeT B3aTb 10 uenosek, a 60nb-

woi Katep MoXeT B3ATb Ha 60 uenoBek Gonblue.
[MoctaBb BONpPOC U pelu 3apady.

I. Y npuctanmn crosno 3 tennoxopa v 10 kartepos.
Ha cKkonbKO MeHblie ObII0 TENNOXOA0B, YEM KaTe-




54,

55.

56.

57.

58.
59.

60.

B onHoli Base 8 anenbcuHoB, a B gpyroun 10 anenb-
CHHOB, @ B TPE€TbeH CTONIbKO, CKONbKO B NEpPBOH H
BO BTOpouM BMecTe. CKOMbKO anenbCUHOB B TPeTbew
Base?

Kars Bbipezana 15 kpacHbix 3Bé3zgouek, 10 3ze-
NEHbIX, @ >XENTbIX CTONbKO, CKONIbKO KPacCHbIX W
3eneéHbix BMmecte. CKONMbKO >XENTbiX 3BE30OYEK
Bbipe3ana Kars?

Haipu cymmy uncen 7 u 9. Haiigu pasHocTtb uucen
7 n9.

Pewu ypo6Hbim cnocobom:
(20+10)—6 (40+10)—2 (80+10)—7

¥9—7 19— 5 56+4 37+20 80—1
68—10 73—20 56—4 37—20 36+1

25+50—5 43—20+7 6+8—3
124+ 8—1 11— 2+8 12—4+3

B wxonbHoM cronosom 6b1n0 16 Kr pucoBown Kpynbl
u 10 kr rpeuHeBoi. 3a feHb u3pacxoposanu 6 Kr
Kpynbl. YTO y3Haellb, €C/nM BbIYUCNHLLD:

16—6 10—6 16+ 10 (16+10)—6
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30— 6=(20+ 10)—6=20+4=24

61. 3aMeHn uKMcna cymMmoMm no obpasuy:

30=20+10 0=+ 90=[1+[]
70=60+ 10 80=[1+[] 100=1+[1
62. Pewun ¢ yCTHbIM OObBACHEHUEM:
20—7 80—4 100—3
63. Ona perckoro capa kynunu 10 kykon, 8 3aBopgHbIX
MallUUH, @ MAYEN CTONIbKO, CKOJIbKO KYKOJ1 U MALUUH
BmecTe. CKONbKO Kynuau msuemn?

64. B konxo3e 6b1s10 8 rpy30BbIX U 2 NErkoBble MaLUUHDI.

Konxo3 nonyuun eweé 4 rpysosble mawuHbl. Ckonb-
KO BCEro MalluH CTaso B KOMxo3e?

65. 70—8 53—40 46—30—4 61—50—3

30—5 28— 7 58—40+2 72—60—6

- 90—7 19— 5 23—10+7 16—10+7

20—4 68— 10 97—80—9 43—30—5
66. 1m=[]pm 8m =[1am 40 pmv=[1m
o 5m=[]am 10 am=[1m 100 am=[1m™m
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67.

68.

69.

70.

71.

72.
73.

74.

75.

Pewu C yCTHbIM O6bACHEHUEM:
80—3; 62— 40; 28—5.

30—9 40—38 57—4 76—170 11—3
60—2 70—6 35—2 54—20 13—=1

[MoutanboH pazHéc 14 >xypHanos, ua HUX 9 xypHa-
nos «Myp3unka», a ocTtanbHble — «[lvoHep».
Ckonbko >xypHanos «[lvoHep» pa3HEC noutasnboH?

3a pgeHb B MarasuvHe npogany 7 XXeHCKUX Besiocune-
OB, @ MYXCKuUX Ha 6 60nbLue Ckonbko Bcero
BeJIOCUNeoB npoganu?

70—6 27+30 63+(16—9) 19—5 9+6
54+3 15— 4 18—(12—3) 15—9 8+6
30—8 49—-30 76+(12—8) 19+1 7+6

Ha ckonbko 40 6onblue, yuem 87 50 meHblue, yem 847?

Pewu c ycTHbIM O6bACHEHUEM:
18+ 2; 55+ 40; 6+ 23.

Y 3om 6b110 9 TeTpane B knetky v 4 Tetpagu B Nin-
HeMKy. 2 TeTpagu B KNeTKYy OHa oTtpana opary.
Ckonbko TeTpapgen octanocb y 3ou?

Ins otonnenHus WKONbl B OOWH OEHb NPUBE3NH
10 mawuH yrns, a B gpyrou geHb — Ha 4 mawwuHbl
meHbwie. CKONbKO MaluMH yriis NpuUBe3niM 3a 3TH
nsa aHA?
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6. 70—4 36+4 18+ 50 30—(13—8)

70—6 29—8 67—20 20—(11—7)
70—8 41+7 12+70 100—(15—6)

77. Y MmoHTEpa 6b1010 gBa Kycka npoeosioku: 48 M u 50 m.

3a peHb pabotbl oH notpatun 90 M. Ckonbko meT-
POB MPOBOJIOKU OCTANOChb Yy MOHTEpA?

8. B gpByx Kyckax 6/ M npoBOJIOKW, @ B OOHOM M3

HUX 30 M. CKO/IbKO METPOB NPOBOJIOKU B APYrOM
Kycke?

, 35-+5+7 161+-4—8 32—20+8 4+7-9

90—4—4 41+9-—7 B—8—86 OS+I—9
8+2+9 2{+-3—9 4H5—10+5 98+9—5

80. Cno>xu 3anucaHHble B KBagpaTax YUCa no CTpoKam,

no cronbuam U c yrna Ha yron. Ecnm cymmbl pas-
Hbl — KBafpaTtbl 3aHUMAaTeJIbHbIe.




1. 40+ 10 90—60 50+50 70+5 67/—7
30+40 100—20 60+40 19+1 40—1

2. 49+ 1 80—20 80—30 69—9 37—30

100—80 70—50 194+ 1 28—8 49+ 1

Cnaraemoe 10 9 7 7 7
Cnaraemoe 9 9 8 6
Cymma 18 17 16 /15 14 13 12
4.1 oM 5 em=[] cm 51 cmv=[] am [] cm
1m 7 gn=[] om 2 pvm=[1m [] om

5. OT Kycka neHTbl oTpesasu 8 M, a notom ewe 2 m.
CKONbKO METPOB NIeHTbl OTpe3anu?

6. Upa kynuna 6ynouky 3a 5 K. U koHdeTty. Bcero oHa
ynnatuna 8 k. Ckonbko ctouna koHderta?

. 5+9 11—5 8+8 19—-9 6+8—9
7+6 14—7 8+9 1M1—-7 3+9—6
4+8 16—9 3+8 13—4 5+8—7
942 121 6-+6 16—7 9+6—8
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CoctaBb NO PUCYHKY 3afiauv U pelun MX:

20 K. 3 k. |

Bcero — ? | Bcero 35 k.

[1+8=12 []—6=5 1M—[=9 7+[]=7

B nepeom 3seHe 10 nuoHepos, a Bo BTOpoM 12.
Ha CKONbKO NUOHEPOB MEHbLUE B NMEPBOM 3BEHE,
4YeM BO BTOpPOM?

OpHa knura ctout 17 k., a ppyras 10 k. Ha ckonbko
KOneek [OpOXXe nepsas KHWUra, 4em Bropas?

35+ 2 54+ 5 67—60 43+50 17—1
35+20 71+10 24+30 70—50 17—7

9+ 1 75+ 5 86—80 38+40 100— 1
17+ 3 62+ 7 32+20 90—70 100—10
3+17 6+42 73— 3 6+12 100—30

CKonbKO  TPEYroJibHMKOB, KBagpaToOB, KpYros
UCNonb3oBanu B y3ope?




16.

17.

18.

K npasgHuky kynunu 4 ronybbix wapa, 6 3enéHbix
LIAPOB, @ KPACHbIX LIAPOB CTOJIbKO, CKOJIbKO rosy-
ObIXx U 3enéHbix BMecTe. CKONMbKO KpacHbIX LIAPOB
Kynunu?

UemM noxoXku U 4em OT/NIMYAIOTCS PEeLUEHUs 3apau:
1) B opgHom psigy 10 kKycTtOoB CMOpPOAMHDI, @ B ApYy-
roMm Ha 8 kyctoB 6onbwe. CKONMbKO KYCTOB CMOpPO-
IUHbI BO BTOpPOM pspy?

2) B opHom psgy 10 kyctoB CMOpOAMHDI, a B p,py-
rom 18 kyctoB. Ha CKONbKO KYyCTOB CMOPOAUHDI
6onblle BO BTOPOM psAdy, YEM B NepBOM?

UeM noxodkM U YeM OT/IMHAIOTCH pelleHUs 3agau:
1) B Base nexxano 12 5650k, a rpyws Ha 2 MeHbLue.
CkonbKO rpyLl nexxano B Base?

2) B Baze nexxano 15 s6nok v 10 rpyiws. Ha ckonbko
MeHblUe ObIIo rpyil, Yem sS6,10K?

35— 2 89—50 2+ 18 52+10+8
35—20 89— 5 31 —6 83—60-+6

1. ®—+0—+@—>®

38—>[30—t»I8 L
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60—5 30— 8 33-+-1 58+ 2—4

40—7 52— 30 80—5 78+20—6
8+42 64—3 56+4 42+8—3
7+93 9—5 43+7 54+6—2

B opgHow 6arke 6b1510 10 conénbix orypuos, a B apy-
rovi 6 orypuos. 3a o6egom cvenu 4 orypua. Ckonb-
KO BCEro OrypLoB OCTa/sioCb?

B cronoeyio npuseanu 60 kr mopkoBu. [lns npu-
rotoeneHus odbepa B3sinu 40 kr, a NOTOM NpUBE3NH
ewé 50 kr mopkoeu. CKONbKO KUNOrpaMmMOB MOPKO-
BU CTa/I0 B CTONOBOM?

56—3 74—20 35+ 2 46+30 50—6
56+3 74+20 35+20 46—30 58—6

= g 20-‘3=- 3(
(o= | Cer .&
-!!.m

+ 2= }
bk ] 18+10=

137



4+(2+1)

&
s

~
T
|

vy 1
=

4+(2+1) =

81. @ O6bscHU pa3Hble cnocobbl pelueHus:

5+ (1+3)

4+(3+2)
138
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82. Y peBouku ObiiM TaKUE MOHETbHI:

OHa Kynuna nNUpPOXOK 3a 6 K. (H¢
CkonbKO KOneek ocTanochb y ae-
BOUKU?

33. B wkonbHou ctonosou 38 HoXKeH, 60 BUNOK, a no--

YKEK CTOJIbKO, CKOJIbKO HOXE€W U BWUJIOK BMECTE.
CKONBKO NOXXeK B CTOJIOBOMU?

84.60— 3 30+ 4 89+1—5 8+8—9

o/— 3 38+ 2 13+7+2 9+4—6
67— 30 38+20 H—6—3 1=1=5

5. Pewn yno6HbiM cnoco6om:
48+ (2+4) 46+ (2+4) 77+ (3+5)

26. Mama Hapgouna ot KOpoBbl 30pbkM 3a pgeHb 16 n

MoOnOKa. TenéHky OHa pana YTpoM 2 5N MOJIOKa,
a seuepoM 3 n. CkonbkO NUTPOB MONIOKa eLe
OCTaJ10Cb?

37. B ogHOM KyBlMHE 6b110 4 N MONOKa, a B Apyrom

3 n. 3a o6enom Boinuau 2 n monoka. CKOMbKO NUT-
POB MOJIOKA OCTaNioCb?

38. CpaBHu uucna: 76 v 40; 20 » 8; 100 » 99.

89. fDononuv po 20 uucna: 19; 18; 17; 16; 15; 14.

90. 49+1+7 90—(16—7) 74—60—7 6-+5

36+4+3 20—-(11—8) 52+ B8—4 . 7-t5

® 75+5+1 50—(12—4) 97—80—9 8+5
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2
2
3

Uto nonyuutcs, ecnu K pasHOCTH npubaBUTb
BbluuTaemoe?

Uro nonyuutcs, ecnv U3 yMeHbLLaeMOro BblYeCTb
pPa3HOCTb?

| 5—2=3
5 — ymeHbLiaemoe
2 — BbluUTAEMOE
3 — pasHocTb

10—7 15—5 12—4 17—8

1l
NOTW

. Manbuunk kynun anbb6om 3a 30 k. B kaccy oH nogan

nse MoHetbl: 15 k.1 20 k. Ckonbko cpaun nonyumt
MasIbuUK?

92.3 m 5 gm=[] gm 5 om=[]1m [] am

4 pm 8 em=[] cm 78 eMm=[] gm [ ] em

93. B rapaxxe crosno 20 mawuH. CHauana Bblexasno

r =
&

7 mawuH, a notoM 3 mawuHbl. CKONMbKO MaLUMUH
OCTanocb B rapake?

94. 447 549  64—(17+3)  90—5+2

9+8 548 82— (45—5) 74—4—2
7+7 6+6 79— (6+2) 46—6—3

140



i

Pewu c ycTtHbIM obbsicHeHueM:
28+ 6; 59+8; 16+17.

39+5 40—(16—38) 5+6—4 42+ 8
48+4 68—(14—9) 9+5—6 56+ 30
271+5 90—(12—7) 4+8—3 16+ 4

B konoce p>xu HuHva Hacuutana 72 3epHa, a B Ko-
noce nwenuuybl 60 3€épeH. Ha ckonbko 6onblue
3€peH ObIIO B KONOCE PXKH, YEM B KOJOCE Miue-
HULbI?

bpar npunéc 8 nonenbes apos, cectpa 7 noneHb-
€B, a OTel CTO/IbKO MNONEHbeB, CKOMIbKO 6paT M
cectpa Bmecte. CKONbKO NONEHbEB APOB NPUHEC
otey?

Bbinuwn B ogvH ctonbuk npumepbl ¢ 0AMHAKOBbIMM
YMEHbLUAeMbIMH, & B APYIrOU C OWHAKOBbIMU BblI-
yutaemMbiMU. Pewwsn npumepbl.

80— 4 85—30 80— 6 56—30
93—30 80— 5 61—30 80— 7
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7—(2+1)

7—(2+1) =

1
- -
3

100. @ O6bsicHM pa3Hble CNOCOObI PeLIeHUS:
8—(3+2) 10—(2+4) 9—(3+1)
142



!. B kyBwunHe 4 n Mmonoka, B Beape Ha 6 n 6onb-
we. OB6BACHU, UTO y3Haellb, BbINONHWUB AENCT-
BUR:

1) 4+6 2) 4+(4+6)

J2. Manbto crout 30 p., a 6oTHHKK 10 p. Ha ckonbko

pybnen pewesne GOTUHKM, YeM NanbTo?

YmMeHnbwaemoe 11 | 12 12 16 14 15 |
Bbiuutaemoe 3 116 ]9]
PasHocTb 4 9 NET 9

9+4 28+7—3 9+9+50 46— 10+4
58+3 67+6+4 60—9—40 28+ 2—7
17+5 34+8+7 9+3+80 31—20+9

. Y KOpbl Heckonbko 3Haukoe. Korga oH nopa-
pyYN TOBapully J[ABa 3HA4YKa, TO Y Hero ocra-

nocb 9 3HaukoB. CKONBbKO 3HAYKOB 6bINO Y
KOpbi1?

Korpa B ctonoBoi uspacxogosanu 12 kr cBEknbI,
Tam octanocb 20 kr cBéknbl. CKONbKO KWno-
rPaMMoOB CBEK/bl 6biN0?

107. Pewn ynobHbiM cnocobom:

23—(3+6) 45— (5+2) (20+8)—3
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108. Ha nonke crosno 30 kHur. [leBouka cHsna cHa-

yana 5 knur, a notom eLé 3 kHuru. CKoONbKO KHUr
ocTtanocb Ha nonke?

9. 713+9 68 +(14—9) 26—6—3 T+8=1
@

82+8 (50— 6)+8 41—1—5 ' 13—8+17

10. Pewm ypo6HbiM cnocobom:

21—(7+2) 58—(8+1) (30+7)—6

B nsyx 6ankax scero 12 kr Méaa, B OAHOMU U3 HUX
4 kr. CKOnbko KunorpamMoB ME€pa B [PYrowv
b6aHke?

. Korpa 13 6aHku B3snu 8 kr MéQa, B HEW OCTANOCDh

4 xr. Ckonbko KunorpaMmmoB Méga 6bino B 6aHKe
cHauana?

. Yeenuub Ha 8 kaxpoe u3 uucen or 18 po 23.

. 4249 6l —1~—5 56+4 11—8+1

86+8 38—8—2 81+9 13—9+8




= 42—5=42—(2+3)=40—3=37
42-5 2/\3

Pewwu c yctHbIM 0b6bsicHeHWEeM:

31—5; 43—6; 12—8.

24—17 58+7 80—(11—6) 82+7—50
33—5 65+6 20—(13—5) 46—5+20
65—8 79+8 90—(11—7) 94+5—80
13—4 34+8 30—(17—9) 57T—4+30

[1—5=7 16—[1=7 [1—8=10

Ha Beptonére netrenn HeECKONbKO 4Yenoeekx.
Korpa u3 Bepronéra sbilwnu 4 uyenoseka, B HEM

octanocb 6 yenoeek. Ckonbko yenosek 6bin10
B BepTonerte?

YmMeHbwu Ha 9 kaxkpoe uucno: 18, 14, 15, 11, 13.

IlBoe pabouux BcTtaBnsnu crékna B pambl. OguH
3acteknun 32 pambl, a gpyron — Ha 2 pambl
meHbwe. Ckonbko pam 3acteknunu pabouue?

145



. Pewwu ¢ yctHbIM 06bsicHeHuem: 46—8; 68—9.

271—9 76—8 35—9 68+7—40 6+7— 0
36—7 78—6 39—5 56+5—60 7+4+ 0
55—6 70—6 53—9 72+9—20 2+9—11

. B noeapne 6bino 12 saroHos. Ha craHuun HeCKONb-
KO BaroHOB oTuenunu, U B noespge ocranocb 10
BaroHoB. CKONbKO BaroHOB OTLENWNH?

Ha aspogpome 6bino 8 Bepronétoe. Korpa He-
CKONbKO BEPTONETOB yNeTeNH, Ha aspoapome
octanocb 3 Beptonéra. CKONbKO BepTONETOB
ynereno?

Cnaraemoe 9 8 1 6
Cnaraemoe 9 8 1 6 5
Cymma 17 16 15 14 13 12 11

3anvwuy Bce ogHO3Ha4YHble Yucna. YBeNuub Kaxk-
[oe U3 HUX Ha 8.

7.YeM NOXOXM M YEM OTNUHAIOTCH 3TU PUCYHKU?




3516 76+6  59+6  37+7  87+5

43+8 67+8 713+9 68+8 28+4
51—3 75—8 41—5 80—7 86—7
82—17 32—6 64—9 31—8 34—9

Bblumcnu ynobHbiM cnocobom:

1) 30+(10+6) 7+(3+4) 16+(4 +5)
20—(10+3) 12—(2+5) 70—(20+8)

2) 67+(3+5) 50+ (20+ 4) 36+(4+2)
32—(5+2) 60— (10+8) 34—(5+4)

Korpa u3 KyBwuWHa BbiMAM 6 cTakaHOB MONOKA,
B HEM elleé octanocb 3 crakaHa. CKONbKO craka-
HOB MOJIOKa 6blNO B KyBLUUHE?

MNocne Toro kak cronsp cpenan 8 nonok, emy
octasiocb caenatb 3 nonku. CKONbKO NONOK HaAao
6bi10 cpenatb cronsipy?

Ha cTtpoutenbcrtee foma paboranu 24 kaMeHLLUKA,
a MansipoB Ha 4 yenoBeKa MeHbLUE, YeM KaMeH-
wukoB. CKONbKO BCEro KaMEHLLMKOB M Mansipos
pabotanu Ha crpoutenbcree goma?

Ons petrckoro capa npuse3snu 4 Kr macna, a TBO-
pora Ha 10 kr 6onbwe, yem macna. Ckonbko
KUNOrpaMMoOB TBOpOra npvBe3Nyu ANS LOETCKOro
capa?
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8.1)72—4 25+7 92—8 88+7 20—4
SI+7 - 43— 6i+9 714—5 46+5

2) 32—6 56—9 52—8 63—7 17—9
24—8 43—5 31—4 92—9 12—7

9. Ona HapucoBana 6 Bo3aywWwHbIX wapukos. Korpa
OHa pacKpacuna HeCKOJ/IbKO M3 HUX, el OCTasioCb
packpacutb 2 wapuka. CKonbKoO LWapUKOB pac-
kpacuna Onsa?

10. B cronosyto npuseanu 45 n monoka. Korga He-
CKONbKO NUTPOB MOJIOKA M3pacxofoBa/v, OCTa-
nocb 30 n. CKonbKoO NUTPOB MONOKA M3PaACXOAo-
Banu?

11. B 6ouke 6bn0 15 BERep BOAbl. [ns nonusku
e3snu 10 Bépep, a notom B 60uky pobasunu 15
pénep. Cxkonbko Bépep Boabl cTano B 6Houke?

12.14—5  11—4  42—30—7 18—9+ 11
15—4  14—1 50—20—4  13—6+11

13. [1-3=9 []+6=13 [1-9=9 5—[1=5
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Y nanbi 6bino 12 6ontoB, 8 U3 HUX C ravkamm.
Ckonbko 6bino 6ontos 6e3 raek?

15.38—30+ 6 42— 7+20 35+17 51—40

7+ 9+40 86—50+ 6 43—9 64+ 20
54—30+ 8 94— 8—50 74+8 82—.3

16. bunetr B kuHo ctout 20 k., a B Teatp 80 k. Yro

y3Haellb, BbINOJIHUB OEUCTBUSA:
20+ 80; 80—20?

17. Y peBouku 6binn moHetbl 15 k. 1 50 k. OHa Kynu-

na kHury 3a 60 k. Ckonbko geHer octanocb y pe-
BOYKH?

18. ins petckoro capa npuee3nu 24 kr kanyctbl. YTpom

uspacxoposanMd 8 Kr, B oben — CTONbKO Ke.
CKonbKO KMNOrpaMMoB KanycTbl OCTanocb?

19. 20— 8—5 8—8+30 46—40+7 24+6—8

51—40—7 4+7+70 8/—80+7 51+9-—3

37+20 % 37+2 58+7 % 55+7
61—40 * 61—4 83—9 % 86—9
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40+ 16 =40+ (10+6) =50+ 6=56
40— 16=40—(10+6)=30—6=24

Pewu c ycTHbIM 06bSACHEHUEM:
20+14 20—14 50+27 50—27

30—18  30+48 W—3+5 8+34—20
30+18 20—12 11—4+6 24— 8+50
90—34 60—34 18+5—9 5+18—10
20+5  70+25 13—6+7 44— 9+30

B marasun npusesnu 52 napbl My>XCKOHM OOy-
B U 40 nap >xeHckoW. 3a peHb npopanu 30
nap obyeu. Ckonbko nap obysu octanocb B Ma-
rasvHe?

DNesouka kynuna 6nokHot 3a 15 k., U y Heé

eweé ocrtanocb 10 k. Ckonbko peHer 6bINO y Ae-
BOYKH?
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). Pewu ¢ ycTHbIM o6bsicHenuem: 50—17; 50—7.

133.70—45 90—76 12—7+8 50 —(8 +2)

70— 5 10+45 26—8+9  (50+10)— 8

134.B petckui cap NPUBE3JIM MOJIOKO B ABYX 6uAo-

Hax: B ogHoMm 32 n, B apyrom 30 n. Ha obepg
uspacxoposanu 40 n monoka. Ckonbko NUTPOB
MOJIOKA OCTaJioCb?

135. B 6anke 6bno 12 ctakaHoB (hpyKTOBOro COKa.

Korpa u3 Heé oTimnu HeCKO/IbKO CTaKaHOB COKa,
TO octanoch 8 ctakaHoB. CKOMbKO CTakaHOB COKa
otnunn?

Ymenbwaemoe | 18 [17 [ 16 (151413 [12]11]

Bbiuutaemoe 9 9 9 9
PasHocTb 8 6 4 2

137.80—46 60+25 70—25 6-+38 8+8+8
3

50—23 40417 20+49 9+54 9+9+9




Nnuna annen 40 m. [lea ManbuMka NOWM Ha-
BCTpeYy ApYr ApYry € KOHUoB 3ton annen. OguH
npowén ao Bctpeun 22 M. Ckonbko METPOB NpO-
WEN [0 BCTPEYU APYron Masibuuk?

Ot moTka nposopa gavHon 18 m cHayana otpe-
3anu 7 m, a notom 5 m npoeopaa. Ckonbko METPOB
NpoBoAa OCTasIoCb B KycKe?

N3mepb NONOCKU U CpPaBHH, HA CKOJIbKO CaHTH-
METPOB [JIMHA OfHOW M3 HUX Oonblue [UHDI
NPYrow.

[1+1=50 [1—8=30 13—[]=9
60+(10+7) 60—(10+7) (60+10)—7
90—47 716 —20 58+9 3+ 9+40

60+ 19 70— 26 61—7 —71—8
47+ 8 76— 4 91+9 92— "6— #
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Ha 8 m Gonble

[lBe [AEBOUKW M3MEpSIN ANIMHY AOPOXKKU C DBYX
KOHLIOB, Uas HaecTtpeuy apyr apyry. OgHa npo-
Wwna ao scrpeun 24 m, apyras — Ha 8 m 60osbLue.
Kakoi pnuHbl 6bina poporkka?

145. O6bsacHu pelueHue:

47+5=(40+7)+5=40+12=52
Pewwn c ycTHbiM o6bsicennem: 18+ 6; 49+ 8.

6.54+9 60—27 75—40 34— 8 4+4+4

67+8 61—20 26+50 82— 7 6-+646
15+6 93—50 80—36 6+48 50—8—8
24+7 90—53 70+29 7+26 60—9—9

". Cawa kynun 6ynouky 3a 7 K., M y HErO OCTaNoCh

8 k. Ckonbko koneek 6bino y Cawm?

‘8. Mnybuna konopua y wkonbl 7 M, a y gomMa Ha 3 M

MeHbLle, Y3Han rnybuHy konogua y aoma.

149.56 ecm=[] am [] cm > am 8 em=[] cm

8mM7 agv=[] am Bamv=[1m[] gm
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150.

151.

1) B opHo#t 6ouke 40 BEpmep BOAbl.. YTPOM Ha
NONMBKY LBETOB M3pacxogosanu 12 eépep, a Be-
yepom 10 sBénep. Ckonbko BEREP BOAbLI OCTANOCD
B 6ouke?

2) B opHoit 60uke 6bino 40 Bépep BOAbl, a B
npyrov 12 ségep. Ha nonmeky LBETOB H3pacxofo-
pann 10 Bénep. CkonbkO BEAEp BOAbI OCTaNOCHh
B Goukax?

UeM OT/MYAIOTCA PELUeHUsi 3TUX 3afau?

CocTtaBb No KapTHHKE 3apauyy WM peld ee€:

152.

153.

154.

Kykna u msuy Bmecte crost 5 p.

Y cectpbl 66110 16 OTKpbITOK. Heckonbko OTKpbi-
TOK OHa otpana 6party, U y Heé octasiocb 9 oT-
kKpbITOK. CKOJIbKO OTKpbITOK cecTpa oTaana

oparty?

76%40=36 40% 8=32 35%6=41
80%27=53 16%14=30 17%5=12

84+ 7 80—57 70— 5 91—6 45+10+2
39+ 6 30+24 70—15 65—8 16+20+4
9+52 60—27 30—28 31—3 58—30—5
8+46 10438 38—20 24—7 76—40—2
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45+ 12=454(10+2)=55+2=>57
45—12=45—(10+2)=35—2=33

Pewwn c ycTtHbIM 06bsicHEHHEM:

76+ 13

156. 16—14 14+ 31
25+12 76—55
47—35 24+16

==

15+11 18—12

16—13  58—32

49+ 7—30
10—24+ 9
23— 120
68—60+ 9

23+41

50+24— 8
30—14+ 8
714+ 6—15
0+ 7— 9

57. B npsatku urpanu 12 pebst. CHauana ywnu gomon

3 peBoukH, a notom 2 manbumka. CKONbKO peTtei

OCTaNIOCb Urpatb

B NPATKU?

158.Y manbumka 6bi10 90 kHur. Ha nepsyio nonky

wkada oH noctaBun 28 kuur, Ha Bropylo 30, a
OCTasibHbleé KHUIM — Ha TPeTblo nosky. Ckonbko
KHAI CTOWMT Ha TpPeTbeW noske wkada?
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Pewn c yctHbiM obbsicHeHuem: 27-+32; 89—54.

60. 26—14 16+12 76—26— 9 15+ 15+15

67—46 35+24 17+32+20 60—12—12
89—85 50+17 53—22+ 8 13+13+13

B aBtobycHom napke crossio 89 aBTOobGyCOB.
Y1pom Bbiexano B pewcbl 50 6onbumx aBTobycos
u 30 manenbkux. CKoNbKO aBTOOYCOB OCTanoChb
B napke?

2. Ytpom B MarazuHe 6b110 30 KHWXKHbIX LKadoOB.

K koHuy paHs ocranocb 12 wkacoB. Ckonbko
wkadcoB nNpoganu 3a AeHb?

(YcrHo.)

1) MNpubasnsai no 4 go 40, no 6 pno 60.

2) Bbiuutatt no 2 ms 20.

3) Yucno 72 ysennub Ha 8.

4) Yvcno 36 ymeHbun Ha 6.

5) Haiigu pasHoctb umcen 70 u 7.

[]—3=8 15—[]=9 [1+6=14

5. Byayt nv 3tM KBagpatbl 3aHWMaTEsIbHbIMU?

1215 6 |13| 8 9114|7
68|10 M|9{7 8 110 (12
M{41]9 1015 |12 13|61
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166.

167.

168.

169.

170.

Cnaraemoe 36 32 30 30
Cnaraemoe 12 " 12 10 6
Cymma 50| 48 | 46 44 40 38 36 34

LUnpuHa peku 50 M. Manbumk nponnbin 25 m.
Ckonbko MeTpoB eMy OcTanocb nponsbiTh A0
npyroro 6epera?
IBsa manbuuka vamepsiniv AAWHY MOCTa C ABYX
KOHLIOB, UAas HaecTpeuy apyr apyry. OpguH ot-
mepun no ectpeun 40 m, opyron — Ha 6 M MeHb-
we. Kakou pgnmubl moct?
1) Bo3sbmu 8 Kpy>XKOB M pasnoXu ux no
2 KpY>KKa B Kaxxaylo Kopobouky. Ckonbko
Kopobouek noTpebosanoco?
2) Bo3bMH 6 KPY>XKOB U passiodXM HX NOPOBHY
B 3 KOpoboukn. CKONIbKO KPYXXKOB B KaXKAOW
Kopobouke?

46+24 89—37 19+5—14 24—8+9
38—15 56+13 38+8+12 72—5+7

84+16 87—54 57+8+13 61—4+8




171.

YmMeHbliaemoe 8 | 23 19| 8
Bbluvtaemoe 9 3 1 6
Pa3HocTb 1 12| 13| 14

172. B uyutanbHoM 3ane 16 maneHbkMX CTOJIOB, a
6onbmrx Ha 4 6onblue, yem maneHbknx. CKonbko
BCEro CTOJIOB B YMTasibHOM 3ase?

173. B opHo# 6aHKe octanocb 8 crakaHOB COKa, a B
apyrou b ctakaHoB. CKO/IbKO CTakaHOB COKa ocTa-
nocb B AByx 6aHkax?

174. Kak ¢ nomoublo 3THUX [UPb
‘OTMepMTb 16 kr kpynbi1?
11 kr? 10 kr? 6 kr?

175. 17—[1=9 [1—1=99 8+[1=8

176. Ckonbko pa3 HapucoBaHO No 3 KpyXkKa?
Ckonbko pa3 HapucoBaHO No 4 Kpy>xka?
CKONbKO BCEro KPY>XKOB HapUCOBaHO?

177. 67—25 12— 17 80— 17+20 6+6+6
42+ 36 6+55 54—30+ 16 i1
® 97—-5% 44— 8 15+45—18 8+8+8
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Pewn ¢ yctHbiIM o6bsicHeHHWeM:
45+3; 45—3; 50—3.

179. 15+4  20—6 5-+37—8 9—9
15—4  70—2 61— 9+7 9+
21+3  60—9 8+69—9 9—0
69—7  100—8 45+ 5—8 0+9

180. B onHom BaroHe exanu 35 naccaxupoB W B Apy-

rom — CTONbKO »e. Ha octaHoBke Bbiwnu 8 nac-
cakupoB. CKOIbKO Nacca)KUpoB OCTA/IOCh B 3TUX
BaroHax?

181. B wkonbHOM Mactepckow 6bino 24 HanunbHUKa
n 30 monotkoB. O6bACHKU, UTO y3Haellb, BbiNoO-

HUB peucTtBHa: 24+ 30; 30— 24.

182. Korpa noctpounu 12 3taxxen nOoma, ocTasiocb

noctpoutb 8 3taxxen. CkonbkO 3Taken Oyger
B 3TOM pgome?

182. Ckonbko pa3 no 2 KybrMka HapucoBaHO?

CkonbkKo Bcero Kyo6ukoB?

184. Obseny B TeTpagu 4 psapna KneTok, no 3 KJeTKH

B KaxxgoMm psay. CKonbKO Bcero Knetok obee-
neHo?
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185. Pewn ¢ YyCTHbIM OH6BACHEHUEM:
45+30; 45—30.

186. 67+20 49—18 65—4—7 40—36 9+9
67—20 56+12 65+4+7 40+36 8+8
9%6—80 27+23 72+8—6 20—17 1+1
19+50 68—57 90—6—8 20+17 6+6

187. Kons wu3amepun popory: oT goma Ao Konopua
50 m, ot poma po capas 58 M, ot Konopua po
capas 35 m.

O61bsACHW, YTO Yy3Haellub, BbINOJIHUB AENUCTBURA:

- 58—50 58—35 50+50 35435 50+35

188. Muwa kynun 5 nonnaeBkoB pnsi NIOBAM
pbibbl No 2 K. 3a wrtyky. CKONbKO KO-
neek ynnatun Muwa 3a Bce nonnasku?

189. 5 am 3 em=[] cm 73 am=[1m [] am
e 4wm8 gv=[] am 64 cm=[] am [] cm
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190. Pewn c yctHbiM obbaAcHenuem: 57+8; 57—8.

191. 85—6 15+23 70— 8 26— 6 9+4—5
8+6 49—18 75— 8 T7+18 7+7—9
23+8 36+14 75—15 20+13 8+7—6
23—8 69—54 70—15 8+42 5+8—7

192. lNepep, BbixonOM B penc B H6ake aBTobyca 6bino
80 n 6en3unHa. lNocne nepsoro pewca B bHake
octanocb 55 n 6ensvHa. CKoNbKkO NUTPOB 6€EH-
3UHa U3pacxofoBaHO?

193. Ot moero poma go wkonbt 50 m. A noweén B
wKony, Ho korga npowén 20 M, TO BCNOMHMUA,
4yTO 3abbin KHUry. Sl BEpPHYNCH, B3N KHUIY M
nowen B wkony. Kakoe paccrosHue 8 npoweéen?

L 50 m

7, (YctHo.) Manbuvku paspenvnu 8 msueds,
no 2 msaua kaxxaomy. Ckonbko masnbum-
KOB MONYYUNU MSAYUU?

2%8=>54 40 * 19=21 9%9=18
161
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96. Pewu c yctHbiM obbsicHenvem: 60— 14; 60+ 14.

197.30—18 48—12 60—48 50+14  7+6

30+18 48+12 72—50 14+50 15—8
50—29 35+11 80— 9 38+ 7 6+9
50+29 35—11 82— 9 62+ 8 14—6

198. Y manbuvka 6bin0 15 k. OH ynnatun 3a mapku
HECKONbKO Koneek U nonyuun caaum 3 K. CKonbko
Koneek ctounu mapku? Kakue mapku OH mMor
Kynutb?

o~ ] mya,
5 NOYTA cecp B Kor,

Mama kynuna kanyctel Ha 14 K. U1 MOpPKOBHM

Ha 7/ k. Ckonbko cpauv nonyuuna mama C
50 k.?

200. Kpecno crout 20 p., a avBaH — Ha 38 p. aopoxe.

CKoNbKO CTOAT Kpecno u avueaH Bmecte?

01. Paznoxu 8 kapanpawen B 2 KOPO6KU NOPOBHY.

CKonbko KapaHpawew B KaXKaou Kopobke?

B

[J+1=50 12+[]=12

. 171—-[J=8
14—[]=9 C]—1=39 [J— 6=0



203. Pewu c yctHbiM obbscHenuem: 35+ 14; 35— 14.

/LY.
i,

04. 68—35  46+23 40—(13—38) 16+ 7

73+14 8+ 37 20— (17—9) 24— 8
56— 26 63+ 9 96— (5 +6) 5439

205. WkonbHuku nocapgunu 38 6ep€sok, a Ay6KOB Ha

N

15 meHbwe, uem 6epé3zok. Ckonbko Gepésok u
NYOKOB NOCaguny LUKOSIbHUKU?

206. B psyx akBapuymax 20 pbibOK,B OQHOM M3 HUX

8 pbi6oKk. CKobKO pblGOK B APYroM aksapuyme?

07.Y nuoHepoB 6bino 20 Kponbuar. Heckonbko

KpO/ibuaTr OHU NOAAPW/IY NMUOHEpPaM APYrOoW LUKO-
nbl, Uy HUX octanocb 14 kponbuar. Ckonbko
KpoJibuaTt noaapuiv nuoHepbi?

208. B nvoHepckoM narepe B KaXKAOW Nanatke 6bino

ann

] / 35-11 s

no 8 nuonepos. Ckonbko NUOHepOB 6bin1o B 3 na-
narkax?

1) K cymme uucen 8 u 6 npubasutsb 4.
2) U3 cymmbr uncen 40 v 10 BbiuecTnb 7.

r
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YnpakHeHusn
ANA NPOBEPKH 3HAHHH
M NOBTOPEHHUS OCHOBHbIX BONPOCOB
M3 NPOMAEHHOrO.

2) MNMokaxu B Tabnuue asy3HauHble uucna. Ckonb-

KO ux?
3) MNpeactaeb uvcna 67; 76 v 42 B BUAE CymMMbl Mo

obpasuy: 84=80+4.
4) Kak nonyuutb uyucno, cnefyioliee 3a YWC/IOM
100?
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2. Cno)xeHHe W BbIUHTAHMeE.

1) | Charaemoe 2 |50 18 0 2+4+3=5
Charaemoe 3 14 0 /14 5_2f3
‘| Cymma 5 ;86 19 S—3=2

2) | ymenbiwaemoe | 6 14 29 36 6—4=2
Bbiuntaemoe 4 7(0|36 2+4=6
PasHoctb 216(5

3) Yro nonyuutcs, ecnv M3 CyMMbl BbIHECTb OAHO U3
cnaraembix? K pa3HocTv npubaBuTb BbiuMTaemoe?
U3 YMEHbLUAEMOrO BbIYECTb Pa3HOCTb?

4) Mo crepywowmm Tabnuukam coctaBb BCe MNpu-
MEpbl Ha C/IOXXEHUE U BbIUWTAHUE C YKa3aHHbIMH
YUC/IAMM:

g?ﬂao

71161 s |
R OR N 2n 00
6111 I[4] |[5 all2] 11
9 21 12131 13 4l 1211 1

2+8=10 8+2=10 10—2=8 10—8=2
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alialalo
2 37 ) '

4 7 9 lnm6 8 g
3| (14151 ] [7 gl |8 |[ ]9

5+6=11 6+5=11 11—5=6 11—6=5

5) Ucnonb3ys Habop NoOnocok € Kpy>kamu, obbsc-
HA pelleHWe KaXKAoro npumMepa U OObBSACHHU, uem
MOXOXW CNOCO6bl peLUeHUs NPUMEPOB KaXKAOW

napbi.

®
®
@
L
®
2]
®
®
&
&

34+20
34+ 2

26+20
26+ 2

54+13
54+ 3

L ®
@ ®
& ®
o o
e @
® ®
o o
L ®
® L
9 @
43—30
48— 3
56— 30
56— 3
68— 20
68— 2

00000 0OQOS

40+ 26
40— 26

30+26
30—26

50+ 16
50— 16
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36—17

44+6
44—6

26+7
26—17

45+ 23
45— 23

36+ 14
36— 14

5 +13
55—13



3. 3apauM Ha cnoxeHue U BbIUUTAHME.

Broxsor

TeTpankb

R e e
yew_ wcta
SSOTE amep =

1) Y3Hait ueHbl Ha 3TM NpeaMeTbl W 3anuLluK  UX.
Ucnonb3yss PUCYHOK, COCTaBb M pelun 3aaaqw,
B KOTOPbIX HY>XHO Y3HaTb:

1) Ckonbko ctounM ... v ... BMecTe?

2) CKonbKO CAauM [O/MKEH MNONYYUTb MaJIbUMK
c 1 p., €M OH Kynun ... 3a ... K.7

3) Ha cKONbKO KOMEEK ... nOpoXe, ueMm ...7

4) Ha CKONbKO KONEEK ... AelleBne, YeM ...7

2) CoctaBb M pewmMm Takue 3afayd, B KOTOPbIX
MCNONb3YIOTCA CJ/IOBA:

1) Gonblie Ha ... 2) mMeHbLe Ha ...
3) kopoue Ha ... 4) pnvHHee Ha ...
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4. EpMHMLbI U3MEPEeHHUN AJNIUHDI.

1 cMm woem 1 am

) E) 1 1 1 ] 1

O 81 82 85 84 B5 85 87 88 89 o9

1 q 4 1 1
0@ 61 62 B85 64 65 66 67 68 69 o7)

il ) i ]

1 1 1
0@ 41 42 43 44 45 45 47 48 49 o

be 21 22 235 24 25 25 21 18 129 o3

0123'455753./1‘;

1amMm= 10 cm
1Tm = 10 gm
1m =100 cm

1) Usmepb nonocku. Ha ckonbko caHTUMETPOB
- KpacHas nosnocka 6onbwe, yem ronybas?

Im:f. == i S el _ncﬁ—!::gﬁmr-'r;—ﬁ?‘—i

[] cm 42 cm=[] gm [] cm™
] am 5 am=[]m [] am
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YnpaxHeHUs AN 3aKpenneHus.

1. 1) B 6ydere 6bin0 8 uawek. Korpa u3 6byderta
B3SI/IM HECKOJIbKO YallleK, B HEM OCTaNiocb 4 yalluku.
Ckonbko ualuek B3snu u3 bydera?

2) B noptdene nexkano HECKONbKO TeTpajew.
Korpa nonoxwvnu ewé 2 tetpaam, To ux crano 8.
Ckonbko Tetpapeu nexano B nopreene?

3) Y manbuvka 6bi10 HECKONbKO KHWI, KOrga OH
noAapun ToBapuily 3 KHWUMM, TO Y HEro ocrasocb
19 knur. CKOIbKO KHUr 6bINO y Manbuuka?

2. B mapte 6b1n10 14 conHeuHbix aHen U 17 nacMypHbix.
Ha ckonbKO MeHblue OblI0 CONHEYHbIX AHEH, HEeM
NacMypHbIX?

3.30+18 90—64 40—34 42+30 80—75
30—18 20+59 80—72 30+42 70—29

4. 40—18 90—68 70—52 56—30 60— 9
40— 8 98—60 72—50 50—36 60—49
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o

. Ons Boictupana 4 nnatbs, a kodrouek Ha 3 6onbue,

yem nnatbeB. CKOMbKO Bcero Beuiei BbiCTUpana
Onsa?

B anpene 6bino 16 conHeuHbix aHEN, a naCMypPHbIxX
Ha 2 meHbwe. CKONBKO NacMypHbIX AHEHW Obino
B anpene?

7. 1) Cepéxe 7 ner, a cecrpa Mmonoxe ero Ha 4 ropa.

Ckonbko nert cecrpe?

2) Cobiny 9 ner, a otuy 35 net. Ha ckonbko net otey,
craple cbiHa?

. babywke 60 net. Mama monoxe 6abywiku Ha 25 ner.

Ckonbko ner mame?

9.14+20 80—36 60—37 40+15 34—7+5

30+27 70— 6 67—30 30—18 87/—6—9
18+40 50—28 80—54 56+ 8 71—4+7
60+19 50— 8 84—50 42— 9 58+3—6
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10.

11.

12,

13.

E

Ha ctpoutenbctee ogHoro goma 3aHato 15 uenosex,
a Ha CTPOUTEJIbCTBE Apyroro goma 3aHato 20 ueno-
BeKk. Ha ckonbko 6osblwe pabounMx 3aHATO Ha
cTpouTenbcTee BTOporo pgoma?

B konxose B 3toM rogy noctpouwnu 14 pomos, a
B NpOWIOM roay — Ha 2 poma MeHbie. CKkonbko
[IOMOB TNOCTPOWAM B KOJIXO3€ 3a 3TM ABa ropa?

MNuoHepbl nponononu 8 rpsaoK MOPKOBU, @ CBEKJIbI
Ha 3 rpaaku 6onbwe. CKONbKO rpsapok CBEKb
nponosionu nuoHepbi? U3meHn Bonpoc Tak, 4TobbI
3ajaya pelianacb ABYMS OEUCTBUAMM.

2+2+2 1+7+17 "M+1"1+1+Mn
3+3-+3 9+9+9 12+12+12+12
4+4+4 8+8+8 15+15+15+15
91+39-1+3 6+6+6 20+20+20+ 20
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14.

15.

16.

12+34 7555 51—31 53— 7 80—-51—28
48—16 20+47 42+17 26+ 6 52+18—170
53+17 60—42 28—16 35— 9 90—24—16
64—54 90— 4 36—34 8+43 37—12+45

1) Ha ckonbko 32 menbue, yem 48?
2) Ha ckonbko 54 6onbue, uem 21?
3) Haihgu cymmy M pasHoctb uvcen 24 u 6.

B 6ykete 6bino 4 KpacHbix nNMOHA, 3 poO30BbIX, a
6enbiX NUOHOB ObINO CTONBbKO, CKONbKO KpPacHbIX
U po3oBbix BMecTe. CKoJibko 6b1210 6enbix NMOHOB?

17. ety vurpanu B cnoea. Kara nanucana 30 cnos, Upa

18.

19.

20.

15 cnos, a Cepéxa ctonbko, ckonbko Kara u Upa
BMecte. Ckonbko cnoe Hanucan Cepéxa?

Ha none pa6otanu 35 uenosek, NOTOM NpULWINK eLwE
15 yenosek, ¥ ywnu Ha ppyryio paboty 17 yenosex.
Ckonbko uenoBek ocranocb Ha none?

B tpamBae exanu 42 yenoseka. Ha octaHoBke Bbl-
wnau 8 uenosek, a Bownu 12 venosek. Ckonbko
YeJIoBEK CTasio B Tpamsae?

Craraemoe Ts0] 0] |3
" Cnaraemoe 45 f " 125 ’ 10 ‘I 10
- Cymma 95 |85 |75 |65 |55 |45 |35




Yy

(YctHo.) Kata npuHecna u3 capa 12 TionbnaHoB
W pasgenuna ux B 6ykeTtbl, No 4 TiosibnaHa B Kaxk-
noM. Ckonbko nonyumnocb 6yketos?

Y XOKKEUCTOB LLKOJIbHOM KOMaHabl 66110 12 ctapbix
knowek U 18 Hoebix. Bo Bpemsa urpbl 5 kiowek
cnomaniocb. CKOJIbKO KJIIOWEK OCTaJioCb Y XOK-
KEUCTOB?

Y Xenu 6bi510 20 OTKpbITOK. 4 OTKPbLITKA OHA OT-
Aasia ana WKOJIbHOM CTEHrasetbl, 3 OTKPbITKU NO-
napvna noppyre. CKONbKO OTKPbITOK OCTanochb
y XXenu?

B netckuit cap npusesnu 20 kr myku. U3 4 kr myku
Mcneknu 6nuHbl, a M3 8 Kr ucneknu OyNouKkw.
CKONbKO KWNOrpaMMOB MYKU OCTasiocb?

. YTpOM feBouKa BbiMblJia 9 MEIKUX Tapenok, a nocne
obena 8 rnybokux u 8 menkux tapenok. Ckonbko
BCEro TapesioK BbiMbisia AeBoyKa?

YmMeHbLiaemoe 97 97 90 70
Boiuvtaemoe 30 50 53
PasHocTb 71| 67 57471 37 21 17
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L9,

30.

(YctHo.) 16 6pésen norpysunu Ha 2 MawMHbl No-
poBHy. CkoJibkO OpEBEH NOrpy3wiu Ha Karkaylo
MaLLnHy?

Ha kaTtke netu katanucb napamu. Becero 6bino 9 nap.
CKONbKO pleTen Kartasnocb Ha KaTtke?

MNonctaeb nponyuieHHble Yudcna U pewu 3ajady:
1) A kynuna nuHeliky 3a ... K. U KapaHpaw 3a ... K.
lNocne atoro y mensa octanocb 2 K. CKonbKO aeHer
y MeHs 6bino?

2) InuHa ctona ... oM, a wypuHa ... AM. Ha ckonbko
OELUMMETPOB LMPUHA MEHbLUE AJIMHBI?

BctaBb nponyuieHHble yucna:

4m 5 pgm=[] pm 80 pm=[1 ™
9 nm 8 cm=[] cm™ 30 cm=[] am

[1+6=14 []—8=9 10+[]=18



CopepxaHue

Hecarok
Cuér npegmetoB . . . . . . . 4
Yscnhaotr1po 10 . . . . . . . 8
YvecmoO . . . . . . . . . . 26
CnoxeHve W BblYUTAHUE . . . . 28
CotHA
YUcrhaor 1 po20 . . . . . . 10
Choxxenwe . . . . . . . . . . &
Boiyvtanwe . . . . . . . . . 93
Yacna ot 21 po 100 . . . . . . 107
Cno>xeHve ¥ BbluuTanve . . . . . 120

YnpaxKHEHUsi [N NPOBEPKW 3HAHWH W
NOBTOPEHWUSI OCHOBHbIX BOMPOCOB W3 NPOW-
JIGHHOTO' .« & o & ® & = « » « « 104
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